

அற்புதம்  
சொற்கள்  
ஆஃப்  
நித்திய ஜீவன்

# நித்திய வாழ்வின் அற்புதமான வார்த்தைகள் அறிமுகம்

அப்போஸ்தலனாகிய யோவான் “ஆதியிலே வார்த்தை இருந்தது, அந்த வார்த்தை தேவனிடத்தில் இருந்தது, அந்த வார்த்தை தேவனாயிருந்தது.” ... "அவரில் ஜீவன் இருந்தது, அந்த ஜீவன் மனிதர்களுக்கு ஒளியாக இருந்தது." ... “உயிர் தோன்றியது; நாங்கள் அதைக் கண்டு சாட்சிகொடுத்து, பிதாவினிடத்தில் இருந்து எங்களுக்குத் தோன்றிய நித்திய ஜீவனை உங்களுக்கு அறிவிக்கிறோம். நாங்கள் கண்டதையும் கேட்டதையும் உங்களுக்கு அறிவிக்கிறோம், இதனால் நீங்களும் எங்களோடு கூட்டுறவு கொள்ள வேண்டும். மேலும் நம்முடைய ஐக்கியம் பிதாவுடனும் அவருடைய குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவுடனும் இருக்கிறது.” (யோவான் 1:2, 4 மற்றும் 1 யோவான் 1:2-3)

இயேசு அனைவரையும் அழைக்கிறார், "சோர்ந்துபோனவர்களே, சுமை சுமக்கிறவர்களே, நீங்கள் அனைவரும் என்னிடம் வாருங்கள், நான் உங்களுக்கு இளைப்பாறுதல் தருவேன். என் நுகத்தை உங்கள் மீது ஏற்று, என்னிடமிருந்து கற்றுக்கொள்ளுங்கள், ஏனென்றால் நான் சாந்தமும் மனத்தாழ்மையும் உள்ளவனாக இருக்கிறேன், நீங்கள் ஓய்வெடுப்பீர்கள். ஆத்துமாக்கள், என் நுகம் எளிதானது, என் சுமை இலகுவானது." (மத்தேயு 11:28-30)

பேதுரு யோவான் 6:68 இல் "ஆண்டவரே... நித்திய ஜீவனின் வார்த்தைகள் உங்களிடம் உள்ளன" என்று கூறினார். இந்த பாடங்கள் நித்திய ஜீவனின் அற்புதமான வார்த்தைகளைப் பற்றியது:

## பரிகாரம்

நான் கேட்பதன் மூலம் ஆரம்பிக்கிறேன், நீங்கள் கடனில் உள்ளீர்களா? நம்மில் பெரும்பாலானவர்கள். அதை மீண்டும் சொல்லுகிறேன். நீங்கள் அல்லது நீங்கள் எப்போதாவது உங்கள் தலைக்கு மேல் கடன்பட்டிருக்கிறீர்களா? உங்களில் சிலருக்கு மூச்சுத் திணறல் ஏற்படலாம், ஏனெனில் நீங்கள் செலுத்த வேண்டிய கடன் உங்களால் தாங்க முடியாத அளவுக்கு அதிகமாக உள்ளது. உங்கள் அடமானம், இரண்டாவது அடமானம், கார் செலுத்துதல், மாணவர் கடன் மற்றும் குவிந்து கிடக்கும் அனைத்து கிரெடிட் கார்டுகளையும் பற்றி நீங்கள் யோசித்துக்கொண்டிருக்கலாம். உங்கள் வருமானம் வெளிச்செல்லும் நிலைக்குச் சமமாக இல்லை என்பதை நீங்கள் திடீரென்று உணரத் தொடங்கியுள்ளீர்கள், மேலும் திவால்நிலை உங்களைப் பார்த்துக் கொண்டிருக்கலாம். அடடா!

இப்போது இந்தப் பாடம் உடல் கடனைப் பற்றியது அல்ல. ஆனால் நீங்கள் கடனில் ஆழ்ந்திருந்தால் அல்லது இருந்திருந்தால், இந்தப் பாடத்தின் தன்மையை உங்கள் இதயத்தில் நன்றாகப் பாராட்டுவீர்கள்.

பிராயச்சித்தம் அந்த உலர்ந்த பழைய தூசி படிந்த சாமியார் வார்த்தைகளின் படத்தை கொண்டு வரலாம். நீங்கள் தேவாலயத்திற்குச் சென்றிருந்தால், எங்கோ சாமியார்கள் எழுந்து நின்று பரிகாரத்தைப் பற்றி பேசுவதைக் கேட்டிருக்கலாம். அதன் அர்த்தம் என்னவென்று நீங்கள் கேள்விப்பட்டிருக்கலாம், ஆனால் நீங்கள் மறந்துவிட்டீர்கள், நீங்கள் எப்போதாவது மீண்டும் தெரிந்துகொள்ள விரும்புகிறீர்கள் என்று உங்களுக்குத் தெரியாது. பிராயச்சித்தம் என்பது ஒரு அற்புதமான வார்த்தை, நாங்கள் கிறிஸ்தவர்களாக இருந்தால், உங்களுக்கும்

எனக்கும் புரியாத சொகுசு கூட இல்லை. இது நம் வாழ்வின் விதியை வடிவமைத்து வெளிப்படுத்தும் வார்த்தை.

இதற்கு என்ன அர்த்தம்? அகராதி அதன் மதச்சார்பற்ற வரையறையை வழங்குகிறது; தேவையை வழங்க அல்லது குறைபாட்டை மீட்டெடுக்க. சுவாரஸ்யமாக, புதிய ஏற்பாட்டின் எழுத்தில் பயன்படுத்தப்பட்ட கிரேக்க வார்த்தையானது கடனை செலுத்துவதையும் குறிப்பாக ஒரு தனிநபரால் செலுத்த முடியாத கடனை செலுத்துவதையும் குறிக்கிறது. அப்படிச் செய்திருந்தால் கடனைப் பரிகாரம் செய்திருப்பீர்கள். நிதிக் கடன் பற்றிய சிறிய அறிமுகத்திற்கு அதுவே காரணம். ஆனால் பைபிளில் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ள பிராயச்சித்தம் நிதிக் கடனுடன் எந்த தொடர்பும் இல்லை. அதைவிட மிக முக்கியமான ஒன்று அதில் உள்ளது.

கடவுள் ஒவ்வொரு மனிதனையும் தன் சாயலில் படைக்கிறார். (ஆதியாகமம் 1:27) அவர் நம் ஒவ்வொருவரையும் முற்றிலும் களங்கமற்ற, பரிசுத்தமான மற்றும் பாவமில்லாத சிருஷ்டி செய்கிறார். உங்களில் சிலர் மூல பாவத்தின் கோட்பாட்டை முன்மொழியக் கேட்டிருப்பீர்கள். ஒரு குழந்தை தாயின் வயிற்றில் இருந்து வரும் போது அது ஏற்கனவே தனது பெற்றோரின் பாவங்களைப் போலவே பாவமும் செய்துவிட்டது என்பது கருத்து. அதை உறுதிப்படுத்த பைபிளில் எதுவும் இல்லை. அதற்கு பதிலாக, இயேசு லூக்கா 18 இல் சீடர்களிடம் சிறு பிள்ளைகள் வந்து தன்னைச் சுற்றி இருக்கட்டும், ஏனென்றால் கடவுளுடைய ராஜ்யம் அப்படிப்பட்டது. அவர்கள் பாவின அல்ல. அவர்கள் அப்பாவின மற்றும் அற்புதமானவர்கள் மற்றும் சுத்தமானவர்கள். கடவுள் உண்மையில் நம்மை பல வழிகளில் அவரது சாயலில் உருவாக்குகிறார், ஒரு வழி நாம் தூய்மையாகவும் பாவத்தின் கறை இல்லாமல் இருக்கிறோம். ஆனால் நாம் வயதாகி, முதிர்ச்சியடையும் போது, ஒவ்வொருவராக, காலங்காலமாக, நாம் பாவத்தைத் தேர்ந்தெடுக்கிறோம். பாவம் என்று மொழிபெயர்க்கப்பட்ட கிரேக்க வார்த்தையின் அர்த்தம் குறி தவறுவது. இது பெரும்பாலும் வில்வித்தை சொல்லாக பயன்படுத்தப்பட்டது. யாரோ ஒரு காளையின் கண்ணில் சுடும்போது, அம்பு சிறிது சிறிதாக நடுவில் சென்றால், அந்த நபர் குறி தவறிவிட்டார். பாவம் என்ற எண்ணம் அது. என் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்தின் அடையாளத்தை நான் தவறவிட்டால், நான் பாவம் செய்தேன். பாவம் அல்லது பாவி என்ற வார்த்தையைக் கேட்கும்போது, அதை சில மோசமான விஷயங்களுடன் தொடர்புபடுத்த முனைகிறோம். குற்றவியல் நடத்தை பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். சமூக ரீதியாக ஏற்றுக்கொள்ள முடியாதது மற்றும் அது அனைத்தையும் உள்ளடக்கியது பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். எனவே, நம் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்திற்கான அடையாளத்தை நாம் தவறவிடும்போது, நாம் பாவம் செய்கிறோம். கடவுள் நம்மால் செய்ய விரும்பாத ஒன்றை நாம் செய்யும்போதெல்லாம், நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எப்பொழுதெல்லாம் கடவுள் செய்ய வேண்டும் என்று நாம் செய்யவில்லையோ, அப்போதெல்லாம் நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எனவே ஒவ்வொரு முறையும் நீங்கள் ஒரு குறி தவறும்போது, நாங்கள் கடவுளின் நோக்கத்தை இழந்துவிட்டோம், நீங்கள் பாவம் செய்திருக்கிறீர்கள் என்பதை நாங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். அந்த நபர் குறி தவறிவிட்டார். பாவம் என்ற எண்ணம் அது. என் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்தின் அடையாளத்தை நான் தவறவிட்டால், நான் பாவம் செய்தேன். பாவம் அல்லது பாவி என்ற வார்த்தையைக் கேட்கும்போது, அதை சில மோசமான விஷயங்களுடன் தொடர்புபடுத்த முனைகிறோம். குற்றவியல் நடத்தை பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். சமூக ரீதியாக ஏற்றுக்கொள்ள முடியாதது மற்றும் அது அனைத்தையும் உள்ளடக்கியது பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். எனவே, நம் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்திற்கான அடையாளத்தை நாம் தவறவிடும்போது, நாம் பாவம் செய்கிறோம். கடவுள் நம்மால் செய்ய விரும்பாத ஒன்றை நாம் செய்யும்போதெல்லாம், நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எப்பொழுதெல்லாம் கடவுள் செய்ய வேண்டும் என்று நாம் செய்யவில்லையோ, அப்போதெல்லாம் நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எனவே ஒவ்வொரு முறையும் நீங்கள் ஒரு குறி தவறும்போது, நாங்கள் கடவுளின் நோக்கத்தை இழந்துவிட்டோம், நீங்கள் பாவம் செய்திருக்கிறீர்கள் என்பதை நாங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். அந்த நபர் குறி

தவறிவிட்டார். பாவம் என்ற எண்ணம் அது. என் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்தின் அடையாளத்தை நான் தவறவிட்டால், நான் பாவம் செய்தேன். பாவம் அல்லது பாவி என்ற வார்த்தையைக் கேட்கும்போது, அதை சில மோசமான விஷயங்களுடன் தொடர்புபடுத்த முனைகிறோம். குற்றவியல் நடத்தை பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். சமூக ரீதியாக ஏற்றுக்கொள்ள முடியாதது மற்றும் அது அனைத்தையும் உள்ளடக்கியது பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். எனவே, நம் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்திற்கான அடையாளத்தை நாம் தவறவிடும்போது, நாம் பாவம் செய்கிறோம். கடவுள் நம்மால் செய்ய விரும்பாத ஒன்றை நாம் செய்யும்போதெல்லாம், நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எப்பொழுதெல்லாம் கடவுள் செய்ய வேண்டும் என்று நாம் செய்யவில்லையோ, அப்போதெல்லாம் நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எனவே ஒவ்வொரு முறையும் நீங்கள் ஒரு குறி தவறும்போது, நாங்கள் கடவுளின் நோக்கத்தை இழந்துவிட்டோம், நீங்கள் பாவம் செய்திருக்கிறீர்கள் என்பதை நாங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். நாங்கள் அதை சில மோசமான விஷயங்களுடன் தொடர்புபடுத்த முனைகிறோம். குற்றவியல் நடத்தை பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். சமூக ரீதியாக ஏற்றுக்கொள்ள முடியாதது மற்றும் அது அனைத்தையும் உள்ளடக்கியது பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். எனவே, நம் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்திற்கான அடையாளத்தை நாம் தவறவிடும்போது, நாம் பாவம் செய்கிறோம். கடவுள் நம்மால் செய்ய விரும்பாத ஒன்றை நாம் செய்யும்போதெல்லாம், நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எப்பொழுதெல்லாம் கடவுள் செய்ய வேண்டும் என்று நாம் செய்யவில்லையோ, அப்போதெல்லாம் நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எனவே ஒவ்வொரு முறையும் நீங்கள் ஒரு குறி தவறும்போது, நாங்கள் கடவுளின் நோக்கத்தை இழந்துவிட்டோம், நீங்கள் பாவம் செய்திருக்கிறீர்கள் என்பதை நாங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். நாங்கள் அதை சில மோசமான விஷயங்களுடன் தொடர்புபடுத்த முனைகிறோம். குற்றவியல் நடத்தை பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். சமூக ரீதியாக ஏற்றுக்கொள்ள முடியாதது மற்றும் அது அனைத்தையும் உள்ளடக்கியது பற்றி நாங்கள் சிந்திக்கிறோம். எனவே, நம் வாழ்க்கைக்கான கடவுளின் இலட்சியத்திற்கான அடையாளத்தை நாம் தவறவிடும்போது, நாம் பாவம் செய்கிறோம். கடவுள் நம்மால் செய்ய விரும்பாத ஒன்றை நாம் செய்யும்போதெல்லாம், நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எப்பொழுதெல்லாம் கடவுள் செய்ய வேண்டும் என்று நாம் செய்யவில்லையோ, அப்போதெல்லாம் நாம் பாவம் செய்திருக்கிறோம். எனவே ஒவ்வொரு முறையும் நீங்கள் ஒரு குறி தவறும்போது, நாங்கள் கடவுளின் நோக்கத்தை இழந்துவிட்டோம், நீங்கள் பாவம் செய்திருக்கிறீர்கள் என்பதை நாங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். கடவுள் நம்மைச் செய்ய விரும்பும் ஒன்றைச் செய்யாதே, நாம் பாவம் செய்தோம். எனவே ஒவ்வொரு முறையும் நீங்கள் ஒரு குறி தவறும்போது, நாங்கள் கடவுளின் நோக்கத்தை இழந்துவிட்டோம், நீங்கள் பாவம் செய்திருக்கிறீர்கள் என்பதை நாங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். கடவுள் நம்மைச் செய்ய விரும்பும் ஒன்றைச் செய்யாதே, நாம் பாவம் செய்தோம். எனவே ஒவ்வொரு முறையும் நீங்கள் ஒரு குறி தவறும்போது, நாங்கள் கடவுளின் நோக்கத்தை இழந்துவிட்டோம், நீங்கள் பாவம் செய்திருக்கிறீர்கள் என்பதை நாங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும்.

ரோமர் 3:23-ல் பவுல் குறிப்பிடுகிறார், "எல்லோரும் பாவம் செய்து, தேவனுடைய மகிமையை இழந்துவிட்டார்கள்." குறி தவறியதால், நம் படைப்பாளருக்கு நாம் கடனைச் செலுத்தத் தொடங்குகிறோம். அவர் நம்மை பாவமற்றவராகவும் அவருடைய சாயலாகவும் படைத்தார், ஆனால் சிறிது சிறிதாக நாம் பாவம் செய்ய ஆரம்பிக்கிறோம் மற்றும் ஒரு இடைவெளி வளர்கிறது. அதற்கு நாம் என்ன செய்யப் போகிறோம் என்பதுதான் கேள்வி. அது ஒரு கடினமான கேள்வி. எல்லா ஆண்களும் பெண்களும் பாவிகள் என்பதால், அவர்களால் ஒருவருக்கொருவர் அந்தக் கடனை செலுத்த முடியாது. என்னைக் கவனித்துக் கொள்ள எனக்கு போதுமான புனிதம் இல்லை, உங்களுக்கு எதையும் கொடுக்கட்டும். எனக்கு கடன் கொடுப்பது ஒருபுறம் இருக்க, உங்களை கவனித்துக் கொள்ளும் அளவுக்கு உங்களிடம் இல்லை. எனவே கூட்டாக நாம் தனித்தனியாக இருப்பதை விட சிறப்பாக இல்லை. நம்மைக்

கொல்லும் இந்த மாபெரும் பாவக் கடனுடன் காலங்காலமாக கடந்து செல்லும் மனித இனம் மட்டுமே.

பவுல் மேலும் ரோமர் 6:23 இல், "பாவத்தின் சம்பளம் மரணம்..." கூலியின் கருத்து என்னவென்றால், நமது செயல்களால் சம்பாதித்த ஒன்று இருக்கிறது. அதுதான் பே பேக். அதுதான் நம் வழியில் வருகிறது. நமது பாவத்திற்கு நாம் எதிர்பார்ப்பது மரணம். நீங்கள் சொல்கிறீர்கள், மரணம் என்றால் என்ன? ஓ, பூமிக்கு அடியில் ஒரு கலசத்தில் வைப்பது அர்த்தமல்ல, அது எப்படியும் நடக்கும். "மரணம்" என்ற சொல்லுக்குப் பிரிதல் என்று பொருள். நம்முடைய பாவக் கடன் நம்மை மிகவும் பரிபூரணமாக்கிய சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளிடமிருந்து நம்மைப் பிரிக்கச் செய்கிறது. தற்செயலாக, நீங்கள் செலுத்த முடியாத கடனைக் குவித்துக்கொண்டே இருந்தால், உங்கள் வங்கியாளருடன் நீங்கள் வைத்திருக்கும் பிரிவினை மற்றும் உறவைப் போல யோசனை இருக்கும்.

சரி நாம் என்ன செய்வது? கர்த்தரைத் துதியுங்கள், கடவுள் ஒரு பதிலைக் கொடுத்தார். பதில் பழைய ஏற்பாட்டில் அதன் வேர்களைக் கொண்டுள்ளது. உங்கள் பைபிளை எடுத்து லேவியராகமம் 17:11 க்கு திரும்பவும். அது நித்தியமான ஒரு அடிப்படைக் கொள்கையைக் கூறுகிறது. "ஒரு உயிரினத்தின் உயிர் இரத்தத்தில் உள்ளது, பலிபீடத்தில் உங்களுக்காகப் பாவநிவிர்த்தி செய்ய நான் அதை உங்களுக்குக் கொடுத்தேன்." இப்போது ஏன் என்று எனக்குத் தெரியவில்லை, ஆனால் நீங்கள் அதைப் பற்றி ஒரு கணம் யோசித்தால் அது ஒன்றாகத் தொடங்குகிறது. கடவுளும் அவருடைய எல்லையற்ற ஞானமும் "மனிதர்களே, நீங்கள் பாவம் செய்கிறீர்கள், அந்த பாவம் உங்களிடமிருந்து உயிரைப் பறிக்கிறது. பாவம் எனக்கு ஒரு கடனை உருவாக்குகிறது, அது உங்களை என்னிடமிருந்து வெகுதூரம் இழுக்கிறது. உங்கள் வாழ்க்கை வடிகட்டப்படுகிறது, இரத்தத்தால் வாழ்க்கை சாத்தியமாகும். தற்செயலாக கடந்த சில ஆண்டுகளில் மட்டுமே அந்த அறிக்கை எவ்வளவு உண்மை, இரத்தம் உயிர்வாழ்வதற்கு எவ்வளவு அவசியம் என்பதை அறிவியல் ரீதியாக புரிந்து கொள்ளத் தொடங்குகிறோம். அப்போது கடவுள், "நாம் ஏன் பலிபீடத்தின் மீது சிந்தப்பட்ட இரத்தத்தை, பாவத்திற்குச் செலுத்த அனுமதிக்கக் கூடாது? அது பாவத்தைப் போக்கிவிடும். நூற்றுக்கணக்கான மற்றும் நூற்றுக்கணக்கான ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு புதிய ஏற்பாட்டில் எபிரேய எழுத்தாளர் அத்தியாயம் 9, வசனம் 22 இல் தூண்டுதலின் கீழ் எழுதும் போது, அவர் அதே கருப்பொருளை மீண்டும் கூறுகிறார். அது சொல்கிறது, "இரத்தம் சிந்தாமல், பாவத்திற்கு மன்னிப்பு இல்லை". பாவத்தை செலுத்த வாழ்க்கை இருக்க வேண்டும். வாழ்க்கை மரணத்தை செலுத்துகிறது.

எனவே இஸ்ரவேலர், தங்கள் பாவத்தையும், அவர்களுக்கும் கடவுளுக்கும் இடையே வளர்ந்து வரும் இடைவெளியை அறிந்து, கடவுள் குறிப்பாக "நிவாரண நாள்" என்று வழங்கிய பாவக் கடனை செலுத்துவதைக் கண்டார். பாவநிவாரண நாள் என்பது ஒவ்வொரு வருடமும் ஒரு தேசமாக இஸ்ரேல் அவர்களின் பாவக் கடனைக் கவனித்துக்கொள்ளும் நாளாகும். பிரதான ஆசாரியனாக இருந்த ஆரோன் தன் பாவத்தை தாமே பார்த்துக்கொள்ள வேண்டும். "தனக்காகவும் தன் வீட்டாருக்காகவும் பாவநிவிர்த்தி செய்ய ஆரோன் தன் பாவநிவாரணபலிக்காகக் காளையைக் கொண்டுவரக்கடவன்; (லேவியராகமம் 16:11) ஆரோன் அந்தக் காளையின் தொண்டையை அறுத்து, பலிபீடத்தின் மீது இரத்தத்தை ஊற்றி தன் சொந்த பாவத்திற்குப் பரிகாரம் செய்வான், ஆனால் அவன் வேறு ஏதாவது செய்ய வேண்டியிருந்தது.

பின்னர் அவர் மக்களுக்கான பாவநிவாரண பலிக்காக ஆட்டை அறுத்து, அதன் இரத்தத்தை திரைக்குப் பின்னால் எடுத்து, காளையின் இரத்தத்தைப் போலவே அதைச் செய்வார். அதை பரிகார அட்டையிலும் அதன் முன்னிலும் தூவி விடுவார். இப்படியாக, இஸ்ரவேலர்களின் அசுத்தம் மற்றும் கலகத்தின் காரணமாக, அவர்களுடைய பாவங்கள் என்னவாக இருந்தாலும், மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்காக அவர் பரிகாரம் செய்தார். நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள், அந்த

இரத்தத்தை சிந்துவதன் மூலம், பாவத்திற்கு பரிகாரம் செய்ய முடியும் என்று கடவுள் கட்டளையிட்டார். அது செலுத்தப்படலாம். எனவே ஆரோன் இறக்கும் வரை அதைச் செய்தார், பின்னர் பிரதான ஆசாரியர் அதை பல ஆண்டுகளாக, தலைமுறைகள் மற்றும் பல நூற்றாண்டுகளாக செய்தார், ஆனால் ஒரு பிரச்சனை இருந்தது. ஜனங்கள் அந்த மிருகங்களின் இரத்த பலிகளை விசுவாசத்தோடு செலுத்தினார்கள். அவர்கள் கீழ்ப்படிதலுடன் கடவுளுக்கு முன்பாக வந்தார்கள், அவர்கள் தாழ்மையுடன் இருந்தார்கள், அது கடவுளைப் பிரியப்படுத்தியது, அதனால் கடவுள் அந்த மக்களைப் பார்த்து புன்னகைத்தார், அவர் அவர்களை மன்னித்தார். ஆனால் நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டியது என்னவென்றால், பாவக் கடன் உண்மையில் செலுத்தப்படவில்லை. அந்த விலங்குகளால் அல்ல. (லேவியராகமம் 16:15)

எபிரேயர் 10:1-3 ல் பைபிள் கூறுகிறது "சட்டம் வரவிருக்கும் நல்லவற்றின் நிழல் மட்டுமே --- உண்மைகள் அல்ல. அதனால்தான் அது ஒருபோதும், வருடா வருடம் முடிவில்லாமல் அதே தியாகங்களைச் செய்ய முடியாது. வணக்கத்திற்கு அருகில் வருபவர்களை பூரணப்படுத்த முடியும், முடிந்தால், அவர்கள் வழங்குவதை நிறுத்தியிருப்பார்களா?, ஏனெனில், வழிபாடு செய்பவர்கள் ஒருமுறை சுத்திகரிக்கப்பட்டிருப்பார்கள், இனி தங்கள் பாவங்களுக்காக குற்ற உணர்வை உணர்ந்திருக்க மாட்டார்கள், ஆனால் அந்த பலிகள் ஆண்டுதோறும் நினைவூட்டுகின்றன. பாவங்கள்," மற்றும் வசனம் 4 கூறுகிறது, "ஏனென்றால் காளைகள் மற்றும் ஆடுகளின் இரத்தத்தால் பாவங்களைப் போக்க இயலாது." யோசித்துப் பார்த்தால் அது சரி என்று தெரியும். ஒரு மிருகத்தின் இரத்தம், கீழ்ப்படிதலுடனும் பணிவுடனும் கொடுக்கப்பட்டாலும், கடவுளின் சாயலில் படைக்கப்பட்ட ஒருவரின் பாவத்தைப் போக்க எந்த வழியும் இல்லை. எனவே: அந்த மிருக பலிகளால் எந்த ஒரு மனிதனும் உண்மையாக தூய்மை அடைய முடியாது. எனவே மாம்சமாக மாறிய வார்த்தையாகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்குள் நுழைந்தார்.

யோவான் 1:1, "ஆதியிலே வார்த்தை இருந்தது, அந்த வார்த்தை தேவனிடத்தில் இருந்தது, அந்த வார்த்தை தேவனாயிருந்தது." வசனம் 14 கூறுகிறது, "வார்த்தை மாம்சமாகி, நமக்குள்ளே வாசம்பண்ணினார், பிதாவின் ஒரே பேறானவரின் மகிமையை நாங்கள் கண்டோம்." எபிரேயர் 4:15 அவர் பாவமற்ற வாழ்க்கை வாழ்ந்தார் என்று கூறுகிறது. "எங்கள் பலவீனங்களைச் சமாளிக்க முடியாத பிரதான ஆசாரியருக்கு நாங்கள் சேவை செய்வதில்லை, ஆனால் அவர் நம்மைப் போலவே எல்லா விஷயங்களிலும் சோதிக்கப்பட்டார், ஆனாலும் அவர் பாவம் செய்யவில்லை." ஆகவே, அந்த ஒரு பரிபூரண, பாவமற்ற நபர் வந்து வாழ்ந்தபோது, பாவக் கடனுக்கான உண்மையான, உண்மையான மற்றும் அதிகாரபூர்வமான செலுத்துதலாக அவரைப் பொருத்தியது. "ஏனெனில், கிறிஸ்து மனிதனால் உருவாக்கப்பட்ட சரணாலயத்திற்குள் நுழையவில்லை, அது உண்மையான ஒன்றின் நகல் மட்டுமே; அவர் இப்போது கடவுளின் முன்னிலையில் நமக்காகத் தோன்றுவதற்காக பரலோகத்திற்குள் நுழைந்தார். அல்லது மீண்டும் மீண்டும் தம்மை அர்ப்பணிக்க அவர் பரலோகத்தில் நுழையவில்லை. பிரதான ஆசாரியன் ஒவ்வொரு வருடமும் தன் சொந்த இரத்தத்துடன் மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்குள் நுழைகிறார்.

யோவான் ஸ்நானகன் "இயேசு தம்மிடம் வருவதைக் கண்டு, 'இதோ, உலகத்தின் பாவத்தைச் சுமந்து தீர்க்கிற தேவ ஆட்டுக்குட்டி! "என் அன்புக் குழந்தைகளே, நீங்கள் பாவம் செய்யாதிருக்க இதை உங்களுக்கு எழுதுகிறேன். ஆனால் யாரேனும் பாவம் செய்தால்." உனக்கு அது பிடிக்கவில்லையா? நான் உன்னைப் பாவம் செய்யாமல் இருக்க முயற்சிக்கிறேன் என்று அவன் சொல்கிறான், ஆனால் நீ சில சமயங்களில் போகிறாய் என்று எனக்குத் தெரியும். நீ பாவம் செய்யும் போது, கேள். "எங்களிடம் பேசுவவர் ஒருவர் இருக்கிறார். எங்கள் பாதுகாப்பில் உள்ள தந்தைக்கு--- நீதியுள்ள இயேசு கிறிஸ்து. அவர் நம்முடைய பாவங்களுக்குப் பரிகாரப் பலியாக இருக்கிறார், நம்முடையது மட்டுமல்ல, முழு உலகத்தின் பாவங்களுக்காகவும் அவர் இருக்கிறார்." இது நம்முடியாதது அல்லவா? ஆம், அது

புரிந்துகொள்ள முடியாதது அல்லவா? ஆம், அது மிகவும் நல்லது அல்லவா? உண்மையாக இருக்க வேண்டுமா? இல்லை, உண்மையாக இருப்பது மிகவும் நல்லதல்ல, இது முற்றிலும் உண்மை. நீங்கள் அந்த சிலுவைக்குச் செல்லும்போதும், அந்தத் தியாகத்தை ஏற்றுக்கொண்டு, நீங்கள் இரட்சிக்கப்பட வேண்டிய ஒரே நாமத்தில் விசுவாசிக்கும்போதும், இயேசுவே. (அப்போஸ்தலர் 4:12) உங்கள் பாவங்களுக்காக நீங்கள் மனந்திரும்பும்போது, அப்போஸ்தலர் 20:21, மேலும் அந்த மரணம், அடக்கம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதலை மீண்டும் செயல்படுத்தும்போது, ஞானஸ்நானத்தின் நீரில் கிறிஸ்துவடன் புதைக்கப்படுவதற்கு உங்களை அனுமதிப்பதன் மூலம் புதியதாக வரலாம். அந்த நீர் நிறைந்த கல்லறையில் புதைக்கப்பட்ட உங்கள் பாவம், ரோமர் 6:3-5, நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவர் ஆகிறீர்கள், மேலும் நீங்கள் பரிகாரத்தின் கருத்தை புரிந்துகொள்கிறீர்கள்.

ஜான் பன்யன் 17 ஆம் நூற்றாண்டில் "பில்கிரிம்ஸ் முன்னேற்றம்" என்று அழைக்கப்படும் மிகவும் பிரபலமான படைப்புகளில் ஒன்றை எழுதினார். "பில்கிரிம்ஸ் ப்ரோக்ரஸ்" இல் முக்கிய கதாபாத்திரம் "கிறிஸ்தவ" என்று அழைக்கப்படும் ஒரு பாத்திரம். இது அனைத்தும் அடையாளமாக இருந்தது. இந்தப் படைப்பில் கிறிஸ்தியன் பற்றி அவர் கூறியதைக் கேளுங்கள். "கிறிஸ்துவன் செல்லவிருந்த நெடுஞ்சாலையின் இருபுறமும் சுவரால் வேலி அமைக்கப்பட்டிருப்பதை நான் இப்போது என் கனவில் கண்டேன், அந்தச் சுவர் இரட்சிப்பு என்று அழைக்கப்பட்டது. எனவே பர்டன் கிறிஸ்தியான் இந்த வழியில் மேலே ஓடினார், ஆனால் சுமை காரணமாக பெரிய சிரமம் இல்லாமல் இல்லை. அது அவன் முதுகில் இருந்தது. அவன் சற்றே ஏறி ஒரு இடத்திற்கு வரும் வரை ஓடி, அந்த இடத்தில் ஒரு சிலுவையும், கீழே சற்று கீழே ஒரு கல்லறையும் நின்றது. எனவே என் கனவில் கிறிஸ்தியன் சிலுவையுடன் வந்ததைப் பார்த்தேன் ,பாடம் #1065, ஸ்டீவ் பிளாட் 7-7-1992

## உடன்படிக்கை

ஆங்கில மொழியில் அல்லது அந்த விஷயத்தில் எந்த மொழியிலும் மிகவும் மதிப்புமிக்க மற்றும் ஊக்கமளிக்கும் வார்த்தைகளில் ஒன்று "உடன்படிக்கை". உடன்படிக்கை, அது விலைமதிப்பற்றது. இது விலைமதிப்பற்றது மட்டுமல்ல, பரவலாக உள்ளது. பைபிளில் உடன்படிக்கை என்ற வார்த்தை நூற்றுக்கணக்கான முறை பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது என்பதை அறிவது உங்களுக்கு ஆச்சரியமாக இருக்குமா? அதன் அர்த்தத்தை நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டியது அவசியம்.

1. உடன்படிக்கைகள் உடைக்கப்படக் கூடாத இரு தரப்பினரிடையே நிரந்தரமான நீடித்த பிணைப்பாக இருந்தன. இப்போது நான் பயன்படுத்திய, நிரந்தரமான, நீடித்த, உடைக்கப்படாத அந்த வார்த்தைகளைக் கவனியுங்கள். நாங்கள் உண்மையான சிமெண்ட் பற்றி பேசுகிறோம். உடன்படிக்கைகள் மறுக்க முடியாத நம்பிக்கையின் உறுதிமொழிகள். உடன்படிக்கை என்றால் என்ன? இது ஒரு ஒப்பந்தத்திற்கு நிகரானதா? அல்லது, ஒரு இளைஞன் சொன்னது போல் "ஒரு உடன்படிக்கை ஒரு சூப்பர் பசை ஒப்பந்தம்." ஆனால் உடன்படிக்கை ஒரு ஒப்பந்தம் போல் இல்லை. வேறுபாடு அவற்றின் தொடக்கத்திற்கான காரணத்திற்கு செல்கிறது. ஒரு ஒப்பந்தம் பரஸ்பர அவநம்பிக்கையின் அடிப்படையில் கட்டப்பட்டது. அதனால்தான் உங்களுக்கு ஒப்பந்தம். ஆனால் ஒரு உடன்படிக்கை பரஸ்பர நம்பிக்கையின் அடிப்படையில் கட்டமைக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அந்த அர்த்தத்தில் அவை நேர் எதிரானவை.

நீங்கள் அல்லது உங்கள் வணிகம் ஒரு வீட்டை அல்லது வேறு ஏதாவது ஒன்றை விற்றால், நீங்கள் ஒரு ஒப்பந்தத்தை எழுதுகிறீர்கள். மற்ற தரப்பினர் பேரம் பேசி முடிவடையத் தவறினால், இந்த அனைத்து மாற்றங்களையும் நீங்கள் பெற்றுள்ளீர்கள் என்பதை

உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள். அது ஒரு ஒப்பந்தம். ஆனால் ஒரு உடன்படிக்கையில் அந்த நிபந்தனைகள் இல்லை. உடைந்த உடன்படிக்கையின் ஒரே உண்மையான கிளை, உடைப்பு மற்றும் அதனால் ஏற்படும் காயங்கள் அனைத்தும். எனவே ஒரு ஒப்பந்தம் என்பது மறுக்க முடியாத நம்பிக்கையால் உருவான நீடித்த பிணைப்பு.

2. பைபிளில் காணப்படும் ஒரு உடன்படிக்கை பெரும்பாலும் பரிசுப் பரிமாற்றத்தால் அடையாளப்படுத்தப்படுகிறது. உதாரணமாக, ஆண்கள் ஒருவருக்கொருவர் உடன்படிக்கை செய்துகொள்வதற்கும், உடன்படிக்கையை திடப்படுத்துவதற்கும் அடையாளப்படுத்துவதற்கும் அவர்கள் தங்கள் ஆடைகளின் சில பகுதிகளை பரிமாறிக் கொண்ட பல நிகழ்வுகளை பைபிள் தருகிறது. ஆண்கள் பெரும்பாலும் டூனிக்ஸ் வியாபாரம் செய்வார்கள். அவர்கள் தங்கள் மேலங்கிகளை வியாபாரம் செய்வார்கள். அவர்களில் ஒருவர் வழியில் நடந்து செல்லும் போது, பில் பாப் கோட் அணிந்திருப்பதைக் கண்டால், "பார், பில் பாப்புடன் உடன்படிக்கை செய்திருக்க வேண்டும், ஏனென்றால் அவர் தனது வெளிப்புற ஆடையை அணிந்திருப்பார்" என்று நீங்கள் நினைக்கலாம். பெரும்பாலும் பழைய நாட்களில் இரண்டு ஆண்கள் உடன்படிக்கையில் நுழையும் போது, அவர்கள் பெல்ட்களை மாற்றிக் கொள்வார்கள், மேலும் அவர்கள் அந்த பெல்ட்டில் ஒரு ஆயுதத்தை கூட வைப்பார்கள். நான் வேறொரு நபருடன் உடன்படிக்கையில் இருந்தால், நீங்கள் அவருக்கு தீங்கு விளைவிக்க முயற்சித்தால், நீங்கள் என்னையும் சமாளிக்க வேண்டும் என்று சொல்வது ஒரு வழியாகும். நாங்கள் உடன்படிக்கையில் இருக்கிறோம்.

சொல்லப்போனால், எனக்கு தெரிந்த பெரும்பாலான வயது வந்தவர்கள் இந்த உலகில் இன்று நுழையும் உடன்படிக்கையின் ஒரு வடிவம் உள்ளது. அது திருமணம். அது ஒரு உடன்படிக்கை என்று மல்கியா கூறுகிறார். எபிரேயரின் 13வது அத்தியாயத்திலும் மேற்கோள் காட்டப்பட்டுள்ளது. இன்று திருமணத்தில் கூட அவர்கள் மோதிரங்களை மாற்றிக் கொள்கிறார்கள் மற்றும் பல நூற்றாண்டுகளாக உடன்படிக்கையை உறுதிப்படுத்த ஒரு அடையாளமாக அதைச் செய்து வருகிறார்கள். அடிக்கடி பரிசுப் பரிமாற்றம் நடக்கும்.

3. ஒரு உடன்படிக்கை நேரத்தை மீறும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. நீங்கள் ஒரு உடன்படிக்கையை களைந்துவிடாதீர்கள். ஓ, அது நிறைவேறும். அதற்கான உதாரணம் கீழே விவாதிக்கப்படுகிறது, ஆனால் அது செயல்படுத்தப்படும் வரை, அது தொடரும். மரணம் கூட ஒரு உடன்படிக்கையை நிறுத்தாது, அது பின்னர் விவாதிக்கப்படும்.

எனவே ஒரு உடன்படிக்கை என்பது நிரந்தரமான, நீடித்த, மறுக்க முடியாத நம்பிக்கையின் பிணைப்பாகும், மேலும் இது பெரும்பாலும் பரிசுகளால் குறிக்கப்படுகிறது மற்றும் நேரத்தை மீறுகிறது.

உடன்படிக்கைகளைப் பற்றி பைபிள் நமக்கு என்ன சொல்கிறது? விவாதத்திற்காக அவை மூன்று வகையான உடன்படிக்கைகளாக இணைக்கப்படும். இரண்டு நபர்களிடையே உடன்படிக்கைகள் உள்ளன, ஆண்கள் கடவுளுடன் உடன்படிக்கை செய்கிறார்கள் மற்றும் கடவுள் மனிதர்களுடன் உடன்படிக்கை செய்கிறார்கள்.

1. இரண்டு நபர்களுக்கு இடையேயான உடன்படிக்கைகள். ஆபிரகாம் அபிமெலேக்குடன் உடன்படிக்கை செய்தார். (ஆதியாகமம் 21) லாபான் யாக்கோபுடன் உடன்படிக்கை செய்தார். (ஆதியாகமம் 31) 1 இராஜாக்கள் 20:34 இல் ஆகாபும் பென்-ஹாதாத்தும் உடன்படிக்கை செய்தார்கள். தாவீதுக்கும் சவுல் ராஜாவின் மகனான யோனத்தானுக்கும் இடையே பைபிளில் உள்ள உடன்படிக்கை நம்மில் பெரும்பாலோர் நினைக்கலாம். இந்த இருவரும் உடல் சகோதரர்களை விட நெருக்கமாக இருந்தனர். "தாவீது சவுலுடன் பேசி முடித்தபின், யோனத்தான் தாவீதுடன் ஒருங்கிணைந்தார், மேலும் அவர் தன்னைப்

போலவே அவரை நேசித்தார். அன்று முதல் சவுல் தாவீதைத் தன்னுடன் வைத்திருந்தார், அவரைத் தன் தந்தையின் வீட்டிற்குத் திரும்ப விடவில்லை." (1 சாமுவேல் 18:1-2) இப்போது வசனம் 3ஐப் பாருங்கள். "யோனத்தான் தாவீதைத் தன்னைப் போலவே நேசித்ததால் அவனுடன் உடன்படிக்கை செய்துகொண்டான். யோனத்தான் தான் அணிந்திருந்த அங்கியைக் கழற்றி, தாவீதிடம் கொடுத்தான். அவனுடைய வாள், அவனுடைய வில் மற்றும் அவனுடைய பெல்ட் கூட." அந்த சின்னங்களை நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள், அந்த பரிசுகள், அவை உடன்படிக்கையில் இருந்தன. அவர்கள் ஒருவரையொருவர் வர்ணிக்க முடியாத அளவுக்கு நேசித்தார்கள், எதுவும் எங்களைப் பிரிக்காது என்று அவர்கள் சொன்னார்கள். தற்செயலாக, இரண்டு அத்தியாயங்களில் பின்னர் 1 சாமுவேல் 20 இல், உடன்படிக்கை உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

யோனத்தானும் அவனது தந்தை சவுலும் பெலிஸ்தியர்களால் கொல்லப்பட்ட பிறகு, பல ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு, பைபிளில் மிகவும் மனதைக் கவரும் காட்சிகளில் ஒன்று. தாவீது இஸ்ரவேலர்கள் அனைத்திற்கும் ராஜாவானார். ஒரு நாள் தாவீது தன்னைச் சுற்றியிருந்த காவலரை வரவழைத்து, "யோனத்தானின் நிமித்தம் நான் தயவு காட்டக் கூடிய சவுலின் வீட்டில் இன்னும் எவரேனும் இருக்கிறார்களா?" (2 சாமுவேல் 9:1) ஒரு சிறுவன் இருந்தான், அல்லது அவன் இருந்திருந்தால் அவன் சிறியவனாய் இருந்தான், இப்பொழுது வளர்ந்துவிட்டான், அவன் பெயர் மெபிபோசேத், நகரம் பறிக்கப்பட்டபோது, செவிலி அவனைக் கைவிட்டான், அவன் ஊனமுற்றிருந்தான், இப்பொழுது அவன் லோ டெபார் என்னும் சிறிய வனாந்தரப் புறக்காவல் நிலையத்தில் ஒளிந்திருந்தான், தாவீது அவனை அழைத்து வரச் சொல்லி அனுப்பினான். அவரை ராஜாவின் மேஜையில் வைத்து, யோனத்தானின் உடைமைகள் அனைத்தையும் அவருக்குக் கொடுத்தார், தாவீது மெபிபோசேத்திடம், "நான் உங்கள் தந்தையுடன் உடன்படிக்கை செய்ததால் நான் இதைச் செய்வதற்குக் காரணம்" என்று கூறினார்.

2. மனிதர்களுக்கும் கடவுளுக்கும் இடையிலான உடன்படிக்கைகள். சில நேரங்களில் மனிதர்களுக்கும் கடவுளுக்கும் இடையே உடன்படிக்கைகள் செய்யப்பட்டன, அங்கு மனிதர்கள் அதைத் தொடங்கினர். ஆதியாகமம் 28-ல் ஜேக்கப் ஒருவரை கடவுளுக்கு செய்தார். 2 கிங்ஸ் 23-ல் ஜோசியா இன்னொன்றை உருவாக்கினார். யோசுவா 24:25-ல் கடவுளிடம் ஒரு உடன்படிக்கை செய்தார்.
3. கடவுளுக்கும் மனிதனுக்கும் இடையிலான உடன்படிக்கைகள். கடவுள் மனிதனுடன் ஒரு உடன்படிக்கையைத் தொடங்குகிறார். நீங்கள் கடவுளிடமிருந்து ஒரு வாக்குறுதியைப் பெற்றிருக்கிறீர்களா அல்லது சக மனிதனிடமிருந்து ஒரு வாக்குறுதியைப் பெற்றிருக்கிறீர்களா? அதற்கான பதில் மிகவும் வெளிப்படையானது. நாம் ஏன் கடவுளிடமிருந்து ஒரு உடன்படிக்கையை விரும்புகிறோம்? பின்வரும் காரணங்களுக்காக அவை மிக முக்கியமான உடன்படிக்கைகள்:
  - a. பெரிய உடன்படிக்கைகளை செய்யும் வல்லமை கடவுளுக்கு உண்டு. அவர் தேர்ந்தெடுத்தால் நம்மால் செய்ய முடியாத காரியங்களை தேவன் நமக்காக செய்ய முடியும். எங்களுக்கு ஒரு பாவம் பிரச்சனை. அதற்காக உங்களால் அல்லது நான் ஒன்றும் செய்ய முடியாது, அதற்காக நீங்கள் எனக்காக எதுவும் செய்ய முடியாது, ஆனால் கடவுள் ஒரு உடன்படிக்கை செய்ய விரும்பினால், அவர் அதை கவனித்துக் கொள்ள முடியும்.
  - பி. கடவுள் ஒருபோதும் உடன்படிக்கையை மீறமாட்டார். அவர் அனைவரும் உண்மையுள்ளவர். அவர் மீதுள்ள நம்பிக்கை பற்றிய கேள்விக் கே இடமில்லை. இது முற்றிலும் நிரந்தரமானது.

சரி, கடவுளின் சில உடன்படிக்கைகள் யாவை?

கடவுள் மனிதனுடன் ஒரு உடன்படிக்கையைத் தொடங்குவதற்கு நான்கைந்து உதாரணங்களைப் பார்ப்போம்.

a. தேவன் பூமியை தண்ணீரால் அழித்து, நோவாவையும் அவனுடைய குடும்பத்தையும், அந்தப் பேழையில் இருந்த விலங்குகள் முழுவதையும் காப்பாற்றிய பிறகு, கடவுள் சொன்னார், "நான் உன்னுடன் என் உடன்படிக்கையை நிறுவுகிறேன்: இனி எல்லா உயிர்களும் வெள்ளத்தால் அழிக்கப்படாது; பூமியை அழிக்க இனி ஒருபோதும் வெள்ளம் வராது, கடவுள் சொன்னார்: 'எனக்கும் உங்களுக்கும் உங்களுக்கும் எல்லா உயிரினங்களுக்கும் இடையே நான் செய்யும் உடன்படிக்கையின் அடையாளம் இதுவே, எல்லா தலைமுறைகளுக்கும் உடன்படிக்கை: மேகங்களில் வானவில், அது எனக்கும் பூமிக்கும் இடையேயான உடன்படிக்கைக்கு அடையாளமாயிருக்கும்.' (ஆதியாகமம் 9:11-12) இது கடவுள் கொடுத்த நம்பிக்கையின் வாக்குறுதி. அதை எழுதி கல்லில் வையுங்கள், அது மாறாது. ஒவ்வொரு முறையும் நல்ல மழை பெய்து, சூரிய ஒளியின் கதிர்கள் அந்த நீர் மணிகள் வழியாக வந்து, மேலே பார்க்கும்போது, வானத்தில் பல வண்ண வானவில்லைப் பார்க்கும்போது, எங்கள் கடவுளை நினைவுபடுத்துகிறோம். கொடுத்த வார்த்தையை காப்பாற்றுகிறார். அந்த நாட்களில் மழை நிற்கவில்லை. அது நமக்காக நிற்கிறது அல்லவா? வாக்குறுதி இருக்கிறது. ஓ, அது தான் முதல்.

பி. இஸ்ரவேல் புத்திரரை அவர்களுடைய சிறையிருப்பிலிருந்து விடுவிப்பதற்காக தேவன் மோசையை எகிப்துக்குத் திருப்பி அனுப்பிய பிறகு, மோசே கூறினார்: "நம்முடைய தேவனாகிய கர்த்தர் ஹோரேபிலே நம்மோடு உடன்படிக்கை செய்தார். கர்த்தர் இந்த உடன்படிக்கையைச் செய்தார், ஆனால் நம்மோடு அல்ல இன்று இங்கே உயிருடன் இருக்கும் நம் அனைவரோடும், மலையின் மேல் உள்ள நெருப்பிலிருந்து ஆண்டவர் உங்களோடு நேருக்கு நேர் பேசினார்.... அந்த நேரத்தில் நான் ஆண்டவரின் வார்த்தையை உங்களுக்கு அறிவிக்க ஆண்டவருக்கும் உங்களுக்கும் இடையில் நின்றேன், ஏனென்றால் நீங்கள் இருந்தீர்கள். நெருப்புக்குப் பயந்து மலை ஏறவில்லை." (உபாகமம் 5:2, 4) இன்று நாம் பத்துக் கட்டளைகள் என்று அழைப்பதை மோசே விவரிக்கிறார், இஸ்ரவேல் மக்களுடன் அந்த பழைய உடன்படிக்கையின் அடித்தளம். கடவுள், "நான் உங்கள் கடவுளாக இருப்பேன், நான் உங்களை வழிநடத்தப் போகிறேன். நான் ஆபிரகாமுக்கு வாக்களித்தபடி உங்களை ஆசீர்வதிப்பேன்" என்றார். அதுதான் உடன்படிக்கை. கடவுள் அதற்கு உண்மையாக இருந்தார்.

c. இஸ்ரவேலுடனான அந்த பழைய உடன்படிக்கையைப் பற்றி எரேமியா தீர்க்கதரிசி மூலம் கடவுள் ஏதோ சொல்ல இருந்தார். "நான் இஸ்ரவேல் வீட்டாரோடும் யூதா குடும்பத்தாரோடும் ஒரு புதிய உடன்படிக்கையைச் செய்யும் காலம் வரும், நான் அவர்களைப் பிடித்தபோது அவர்களுடைய பிதாக்களுடன் செய்த உடன்படிக்கையைப் போல் இருக்காது என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். அவர்கள் என் உடன்படிக்கையை மீறியபடியால், அவர்களை எகிப்திலிருந்து வெளியே கொண்டுபோகக் கைகொடுங்கள்." (எரேமியா 31:31-32) இப்போது என்ன நடக்கிறது என்று பாருங்கள், சில சமயங்களில் மனிதர்கள் அந்த நம்பிக்கையின் உறுதிமொழியை மீறுகிறார்கள், "நான் அவர்களுக்கு கணவனாக இருந்தபோதிலும்," என்று கர்த்தர் கூறுகிறார். அதற்குப் பிறகு இஸ்ரவேல் குடும்பத்தாரோடு நான் செய்யும் உடன்படிக்கை இதுவே' என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். நான் என் சட்டத்தை அவர்கள் மனதில் வைத்து, அதை அவர்கள் இருதயங்களில் எழுதுவேன், நான் அவர்கள் தேவனாயிருப்பேன், அவர்கள் என் ஜனமாயிருப்பார்கள். (எரேமியா 31:32-34) ஆ, என்ன ஒரு அழகான வாக்குறுதி, அதற்கு இன்னும் சில நூறு வருடங்கள் ஆனது.

ஈ. இயேசு இறப்பதற்கு சில மணிநேரங்களுக்கு முன்பு மேல் அறையில் அப்போஸ்தலர்களிடம் சொன்னதைக் கேளுங்கள். "அவர்கள் சாப்பிட்டுக் கொண்டிருக்கையில், இயேசு அப்பத்தை

எடுத்து, நன்றி செலுத்தி, அதைப் பிட்டு, தம்முடைய சீஷர்களுக்குக் கொடுத்து, 'எடுத்துச் சாப்பிடுங்கள், இது என் உடல்' என்றார். பின்னர் அவர் கோப்பையை எடுத்து, நன்றி செலுத்தி, அதை அவர்களுக்குக் கொடுத்து, 'இதில் இருந்து அனைவரும் பருகுவர்கள், இது பாவ மன்னிப்புக்காகப் பலருக்காகச் சிந்தப்படும் உடன்படிக்கையின் இரத்தம்' என்றார்" (மத்தேயு 26:26- 27) "புதிய உடன்படிக்கை இப்போது தொடங்குகிறது, இன்னும் சில மணிநேரங்களில், என் இரத்தம் சிந்தப்பட்டவுடன், எல்லா பாவங்களுக்கும் மன்னிப்பு, யூதர்கள், புறஜாதிகள், என்னிடம் வரும் அனைவருக்கும், அது காணிக்கைக்கு அங்கேயே இருக்கும். பூமி நிற்க அனுமதிக்கப்படும் வரை அது ஒருபோதும் அழியாது.

முழு எபிரேய கடிதமும் பழையதை விட இந்த புதிய உடன்படிக்கையின் மேன்மையைப் பற்றிய ஒரு சிறந்த கட்டுரையாகும். ஆனால் இயேசு ஏற்படுத்திய உடன்படிக்கையின் எபிரேய எழுத்தாளரின் விளக்கத்தைப் பாருங்கள். அது கூறுகிறது, "ஆனால் இயேசு பெற்ற ஊழியம் அவர்களுடையதை விட (பழையதைப் பற்றி பேசுவது) மேன்மையானது, அவர் மத்தியஸ்தராக இருக்கும் உடன்படிக்கை பழையதை விட உயர்ந்தது, மேலும் அது சிறந்த வாக்குறுதிகளை அடிப்படையாகக் கொண்டது. அந்த முதல் உடன்படிக்கை தவறானது, (மோசேயின் கீழ் இருந்த உடன்படிக்கை) மற்றொன்றுக்கு எந்த இடமும் தேடப்படாது, ஆனால் கடவுள் மக்களிடம் குறைகளைக் கண்டுபிடித்து கூறினார்: நான் ஒரு புதிய உடன்படிக்கை செய்யும் நேரம் வருகிறது என்று கர்த்தர் கூறுகிறார். இஸ்ரவேல் வம்சத்தாரையும் யூதா வம்சத்தாரையும் எகிப்திலிருந்து அழைத்துக்கொண்டுபோக நான் அவர்களுடைய பிதாக்களைக் கைப்பிடித்தபோது அவர்களோடு செய்த உடன்படிக்கையைப்போல இருக்காது. ஏனென்றால் அவர்கள் என் உடன்படிக்கைக்கு உண்மையாக இருக்கவில்லை, நான் அவர்களை விட்டு விலகிவிட்டேன் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்" (எபிரேயர் 8:6-9 வசனங்கள் 8 மற்றும் 9 எரேமியா 31-ல் இருந்து மேற்கோள் காட்டப்பட்டுள்ளது) "இந்த உடன்படிக்கையை 'புதியது' என்று அழைப்பதன் மூலம் அவர் செய்தார். முதலாவது காலாவதியானது." (எபிரேயர் 8:13) உங்களுக்காக எனக்கு ஒரு நல்ல செய்தி கிடைத்துள்ளது. நீங்கள் பைபிளை ஒருபோதும் புரிந்து கொள்ளவில்லை என்றால், பழைய ஏற்பாடு பழைய உடன்படிக்கை, புதிய ஏற்பாடு புதிய உடன்படிக்கை. பழைய சடங்குகள், ஒழுங்குமுறைகள் மற்றும் ஒழுங்குமுறைகள் அனைத்தையும் நாம் கடைப்பிடிக்க வேண்டியதில்லை. ஏன்? இயேசு வந்து பழைய உடன்படிக்கையை நிறைவேற்றியதால்தான் கொலோசெயர் 2:14 நமக்குச் சொல்கிறது. சோதனையாளரின் மரணம், இயேசு சிலுவையில் அறையப்பட்டு, பழைய உடன்படிக்கையை முடித்து, ஒரு புதிய மற்றும் சிறந்த உடன்படிக்கைக்கு வழிவகுத்தது. இது சிறந்த வாக்குறுதிகளை அடிப்படையாகக் கொண்டது மற்றும் அது ஒரு சிறந்த தீர்வைப் பெற்றுள்ளது. சட்டத்தின் ஒவ்வொரு எழுத்தையும் சரியாக வைத்திருப்பது என்னுடையது அல்ல. நம்முடைய புதிய உடன்படிக்கை ஒரு இரட்சகரின்மீது நிறுவப்பட்டுள்ளது, அவருடைய இரத்தம் நம்முடைய பாவங்களை நீக்கிவிடும், ஏனென்றால் அதை நாமே எடுத்துக்கொள்ள முடியாது. ஒவ்வொரு கர்த்தருடைய நாளிலும், நாம் கூடி, புனிப்பில்லாத அப்பத்தைப் பி்ட்கும்போது, அந்த உடன்படிக்கையை நினைவுபடுத்துகிறோம். திருமண மோதிரம் போன்ற சின்னம் உள்ளது. அந்தத் திராட்சைக் கனியை எடுக்கும்போதெல்லாம், "இது என் உடன்படிக்கையின் இரத்தம்" என்று நினைக்கிறோம். (மத்தேயு 26:28) கடவுள் நமக்கு நன்மை செய்வதாக உறுதியளித்ததை நினைவில் வையுங்கள், அவருடைய உடன்படிக்கைக்குத் திரும்பும்படி அவர் இப்போது நம்மைக் கேட்கிறார். அந்த நற்குணத்தை அவருக்குத் திரும்பச் செலுத்தி, நம் வாழ்க்கையை அவருக்குப் பலியாகச் செலுத்த வேண்டும். உடன்படிக்கை என்பது ஒரு சிறந்த வார்த்தை. அந்தத் திராட்சைக் கனியை எடுக்கும்போதெல்லாம், "இது என் உடன்படிக்கையின் இரத்தம்" என்று நினைக்கிறோம். (மத்தேயு 26:28) கடவுள் நமக்கு நன்மை செய்வதாக உறுதியளித்ததை நினைவில் வையுங்கள், அவருடைய உடன்படிக்கைக்குத் திரும்பும்படி அவர் இப்போது நம்மைக் கேட்கிறார். அந்த நற்குணத்தை அவருக்குத் திரும்பச் செலுத்தி, நம் வாழ்க்கையை அவருக்குப் பலியாகச் செலுத்த வேண்டும். உடன்படிக்கை என்பது ஒரு சிறந்த வார்த்தை. அந்தத் திராட்சைக் கனியை எடுக்கும்போதெல்லாம், "இது என் உடன்படிக்கையின் இரத்தம்"

என்று நினைக்கிறோம். (மத்தேயு 26:28) கடவுள் நமக்கு நன்மை செய்வதாக உறுதியளித்ததை நினைவில் வையுங்கள், அவருடைய உடன்படிக்கைக்குத் திரும்பும்படி அவர் இப்போது நம்மைக் கேட்கிறார். அந்த நற்குணத்தை அவருக்குத் திரும்பச் செலுத்தி, நம் வாழ்க்கையை அவருக்குப் பலியாகச் செலுத்த வேண்டும். உடன்படிக்கை என்பது ஒரு சிறந்த வார்த்தை. அமேசிங் கிரேஸ் #1072, ஸ்டீவ் பிளாட் 8-16-1992

## அவதாரம்

ஒரு மனிதன் கற்பனை செய்யக்கூடிய மிகவும் திடுக்கிடும் கோட்பாடு எது?

**கடவுள் மனிதனாக மாறுவார்.** அதுதான்: கடவுள் ஒரு மனிதனாக மாறுவார், அதுதான் "அவதாரம்" என்ற வார்த்தையின் வரையறை, மாம்சத்தில் வரும் கடவுள். இன்று எங்கள் பாடத்தில், அதன் அர்த்தம் என்ன என்பதைச் சூழ்ந்து கொள்ள முயற்சி செய்ய நம் மனதை நீட்டிக்க விரும்புகிறேன்.

“ஆரம்பத்தில் வார்த்தை இருந்தது, அந்த வார்த்தை தேவனோடு இருந்தது, அந்த வார்த்தை தேவனாயிருந்தது. அவர் ஆதியில் கடவுளோடு இருந்தார்.” (யோவான் 1:1) “ஒவ்வொரு மனிதனுக்கும் வெளிச்சம் தரும் உண்மையான ஒளி உலகிற்கு வந்தது. அவர் உலகில் இருந்தார், உலகம் அவர் மூலமாக உண்டானாலும், உலகம் அவரை அடையாளம் காணவில்லை, ஆனால் அவரைப் பெற்ற அனைவருக்கும், அவருடைய பெயரில் நம்பிக்கை கொண்டவர்களுக்கு, கடவுளின் குழந்தைகளாகும் உரிமையை அவர் வழங்கினார். - குழந்தைகள் இயற்கையான வம்சாவளியிலோ, மனித முடிவுகளிலோ அல்லது கணவரின் விருப்பத்தினாலோ பிறக்கவில்லை, மாறாக கடவுளால் பிறந்தவர்கள். வார்த்தை மாம்சமாகி நம்மிடையே வசித்தார். கிருபையும் சத்தியமும் நிறைந்த அவருடைய மகிமையை, பிதாவிடமிருந்து வந்த ஒரே ஒருவருடைய மகிமையைக் கண்டோம். (யோவான் 1:9-10, 12-14)

"ஒருவரும் கடவுளைப் பார்த்ததில்லை, ஆனால் தந்தையின் பக்கத்தில் இருக்கும் ஒரே கடவுள் கடவுளை வெளிப்படுத்தினார்." (யோவான் 1:18) யாரோ கடவுளை அறியச் செய்திருக்கிறார்கள். நினைக்கவே ஆச்சரியமாக இருக்கிறது அல்லவா? கடவுளை அறிவது ஒரு நல்ல விஷயம், ஏனென்றால் கடவுளைப் பற்றி அறிய இந்த இயற்கையான தீராத விருப்பத்துடன் நாம் பிறந்திருக்கிறோம். ஒவ்வொரு மனித இதயத்திலும் கடவுள் வடிவ வெற்றிடம் இருப்பதாக பாஸ்கால் ஒருமுறை கூறினார். குழந்தைகள் கடவுளைப் பற்றி அறிய விரும்புகிறார்கள், இல்லையா? உங்கள் பிள்ளைகள் கடவுளைப் பற்றி உங்களிடம் கேள்விகள் கேட்கிறார்களா? என் குழந்தைகள் "அப்பா, கடவுளுக்கு தாடி இருக்கிறதா?" அல்லது அப்பா, "எங்கே சொர்க்கம்?" அல்லது அப்பா, "கடவுளுக்கு எவ்வளவு வயது என்று சொல்லுங்கள்." அவர்கள் கடவுளைப் பற்றி அறிய விரும்புகிறார்கள், ஆனால் நாமும் அப்படித்தான்.

நாங்கள் கிறிஸ்தவ ஆதார வகுப்புகளில் இருந்தோம் அல்லது அதை சொந்தமாக சிந்தித்திருக்கலாம், மேலும் நம்மைச் சுற்றி நாம் பார்ப்பதன் மூலம் கடவுளைப் பற்றி சில முடிவுகளை எடுக்க முடியும். நீங்கள் இரவில் வானத்தில் உள்ள அனைத்து நட்சத்திரங்களையும் நிமிர்ந்து பார்க்கிறீர்கள், அவை எவ்வளவு தூரம், எவ்வளவு பெரியவை, எத்தனை உள்ளன என்று நினைக்கிறீர்கள். கடவுள் இருக்க வேண்டும் என்று நீங்கள் நினைக்கிறீர்கள், அவர் மிகவும் சக்திவாய்ந்தவராக இருக்க வேண்டும்.

நீங்கள் பூமியில் என்ன பார்க்கிறீர்கள் என்பதை நீங்கள் சுற்றிப் பார்க்கிறீர்கள், மேலும் பொருட்களின் வரிசையைப் பார்க்கிறீர்கள். மனித உடலை மட்டும் பாருங்கள். உங்கள் உடலில் ஒரு லட்சம் மைல் இரத்த நாளங்கள் உள்ளன என்ற உண்மையைப் பற்றி

சிந்தியுங்கள். மனித கண்ணிமையின் அனைத்து நுணுக்கங்களையும் பற்றி சிந்தியுங்கள், மேலும் உலகின் மிக அற்புதமான வடிகட்டி மனித சிறுநீரகம். அனைத்து வகையான விவரங்களும் ஒழுங்குகளும் உள்ளன. நீங்கள் நினைக்கிறீர்கள், கடவுள் இருக்க வேண்டும், அவர் மிகவும் புத்திசாலியாக இருக்க வேண்டும்.

நாம் அந்த விஷயங்களைப் பார்க்கிறோம், அவை ஒளியின் மினுமினுப்புகள் மட்டுமே. கடவுள் இருக்கிறார் என்று சொல்கிறார்கள், ஆனால் அவர்கள் கடவுளை அறிய விடுவதில்லை. அவர்கள் நம்மை கடவுளைப் புரிந்துகொள்ள விடுவதில்லை. நாம் எப்போதாவது அவருடன் உண்மையாகப் பேசப் போகிறோம் என்றால், நாம் எப்போதாவது அவரை நம் வாழ்க்கையில் நம்பப் போகிறோம் என்றால், நாம் சந்திக்க வேண்டும். நாம் கடவுளைச் சந்திக்கப் போகிறோம் என்றால், நாம் அவரை அதே உறுப்புடன் சந்திக்க வேண்டும், ஆனால் பிரச்சனை என்னவென்றால், அவருடைய உறுப்புக்கு நாம் செல்ல முடியாது. நல்ல செய்தி கடவுள் நம் உறுப்புக்கு வந்தார். அந்த வார்த்தை மாம்சமாகி, நம்மிடையே குடியிருந்து, பிதாவின் ஒரே பேறானவரின் மகிமையைக் கண்டோம்.

கிறிஸ்தவத்தைப் பற்றி நிறைய கோட்பாடுகள் உள்ளன, சந்தேகம் கொண்டவர்கள் நம்புவதற்கு கடினமாக உள்ளனர். இயேசு தண்ணீரில் நடந்த அற்புதத்தைப் பற்றி சந்தேகம் கொண்டவர்கள் படித்து, "நீங்கள் அதை உண்மையிலேயே நம்புகிறீர்களா?" யாரோ தண்ணீரில் நடந்தார்கள் என்று நீங்கள் உண்மையிலேயே நம்புகிறீர்களா? அல்லது அவர்கள் இயேசு இறந்து கல்லறையில் இருந்து உடல் ரீதியாக திரும்பி வருவதைப் பற்றி படித்து, நீங்கள் உண்மையிலேயே நம்புகிறீர்களா? அல்லது ஒரு மனிதனின் மரணத்தண்டனை பாவம் நிறைந்த உலகத்தை ஒழிக்க முடியும் என்று நீங்கள் உண்மையிலேயே நம்புகிறீர்களா? இவை அவர்களுக்கு முட்டுக்கட்டைகள்.

சந்தேகப்படுபவருக்கு உண்மையான தடுமாற்றம் என்ன தெரியுமா? உண்மையான தடுமாற்றம் இயேசுவின் அசல் விமர்சகர்களை தொந்தரவு செய்த அதே விஷயம். இது அவதாரக் கோட்பாடு. கடவுள் மனிதனாக ஆனார் என்பது கிறிஸ்தவத்தைப் பற்றிய உண்மையிலேயே அதிர்ச்சியூட்டும் கூற்று. இயேசு எப்படியோ தனது தெய்வத்தை இழக்காமல் மனிதகுலத்தை ஏற்றுக்கொண்டார். மக்களே, இங்குதான் நாம் உலக மதங்களுடன் பிரிந்து செல்கிறோம். உலக மதங்கள் இயேசுவுக்கான இடத்தை உருவாக்கும் ஆனால் அவர் மாம்சத்தில் வந்த கடவுள் என்று சொல்ல மாட்டார்கள். ஓ, அவர் ஒரு நல்ல மனிதர், அவர் ஒரு தீர்க்கதரிசி, அவர் ஒரு ஆசிரியர் என்று சொல்வார்கள், ஆனால் நீங்கள் இயேசுவைப் பற்றி நம்பினால், நீங்கள் புதிய ஏற்பாட்டில் சிக்கல்களை எதிர்கொள்கிறீர்கள்.

ஆனால் இயேசு தேவனுடைய குமாரனாக இருந்தால், இயேசு தேவனுடைய குமாரனாக இருந்தால், வேறு எதுவும் உண்மையான பிரச்சனைகளை முன்வைக்கவில்லை. இயேசு தண்ணீரின் மேல் நடக்கிறார். அவர் தண்ணீரை உண்டாக்கினால், ஏன் அவரால் அதன் மீது நடக்க முடியவில்லை? இயேசு பரலோகத்திலிருந்து வந்திருந்தால், அவர் மரித்தோரிலிருந்து திரும்பி வர முடியும் என்று நம்புவதில் உங்களுக்கு ஏதாவது பிரச்சனை இருக்கிறதா? தெய்வீகமானவர், கடவுள் யார் என்று நம்புவதில் ஏதேனும் சிக்கல் உள்ளதா, அவர் மரணத்தைத் தேர்வுசெய்தால், அவரது மரணம் ஒரு சேமிப்பு முக்கியத்துவத்தைக் கொண்டிருப்பதில் ஆச்சரியம் உள்ளதா? வரலாற்றில் மிகவும் திடுக்கிடும் கூற்று ஜான் 1:14 இல் உள்ளது, "வார்த்தை மாம்சமானது." அதை அடிக்கோடிட்டு, எழுதி மனப்பாடம் செய்யுங்கள். நீங்கள் அதை நம்பினால், இந்த புத்தகத்தில் உள்ள அனைத்தையும் நீங்கள் நம்பலாம். அதுதான் அவதாரம்.

சொல்லப்போனால், நீங்கள் எப்போதாவது மெக்சிகன் உணவை சாப்பிட்டிருக்கிறீர்களா? "அதற்கும் அதற்கும் என்ன சம்பந்தம்" என்கிறீர்கள். நீங்கள் எப்போதாவது சில்லி கான் கார்ன் சாப்பிட்டிருக்கிறீர்களா? சில்லி கான் கார்ன் என்றால் என்ன தெரியுமா? இதன் பொருள்

இறைச்சியுடன் கூடிய மிளகாய், அதுதான் கான் கார்ன் என்பதன் பொருள். தற்செயலாக, கார்னே என்ற வார்த்தையானது, அவதாரம் என்ற வார்த்தையைப் பெறும் அதே மூலச் சொல்லாகும். உங்களுக்கு என்ன தெரியும், கடவுள் சொல்வது இதுதான். அதைத்தான் ஜான் தனது முன்னுரையில் நமக்கு எழுதுகிறார். அவதாரம் என்றால் என்ன தெரியுமா? அது இறைச்சியுடன் கூடிய கடவுள். அது சதை கொண்ட கடவுள். கடவுள் கான் கார்னே. யோவான் 1:14ல் யோவான் சொல்வது இதுதான். அவர் நம்மிடையே குடியிருந்தார், அங்கே யோவான் 1:14-ல் உள்ள கிரேக்க வார்த்தையின் அர்த்தம், அவர் ஒரு கூடாரம் போட்டார் அல்லது நம்மிடையே கூடாரம் அமைத்தார் என்பதாகும். இப்போது அதுவும் ஒரு சுவாரசியமான சிந்தனை. அவர் நம்மிடையே குடியிருந்தார், அவர் நம்மிடையே கூடாரம் செய்தார்.

பைபிள் மாணாக்கர்களே, கூடாரம் என்ற வார்த்தையை நீங்கள் கேட்கும்போது, நீங்கள் என்ன நினைக்கிறீர்கள்? பழைய ஏற்பாட்டில் உள்ள கூடாரத்தைப் பற்றி நீங்கள் நினைக்கிறீர்கள், இல்லையா? இஸ்ரவேலர்கள் அதை எப்படிச் சுமந்து சென்றார்கள், அது கடவுளின் இருப்பை வெளிப்படுத்தியது. உனக்கு நினைவிருக்கிறதா? வாசஸ்தலம் தேவனுடைய மகிமை இருந்த இடமாக இருந்தது. ஆசரிப்புக் கூடாரத்தைப் பற்றிய எல்லா விஷயங்களையும் நீங்கள் வாசிக்கிறீர்கள். ஒரு முறை பெலிஸ்தியரோடு நடந்த போரில், கூடாரம் இஸ்ரவேலிடமிருந்து கைப்பற்றப்பட்டது. சிறிது நேரத்தில், ஒரு பெண் குழந்தையைப் பெற்றெடுத்தாள், அவள் மிகவும் கலக்கமடைந்தாள். தன் மகனுக்கு என்ன பெயர் வைத்தாள் தெரியுமா? அவள் அவனை இச்சாபோத் என்று அழைத்தாள், அதாவது மகிமை போய்விட்டது.

அப்போஸ்தலனாகிய யோவான் முதல் அதிகாரத்தில் மகிமை இப்போது திரும்பியிருக்கிறது என்று நற்செய்தி கூறினார். இந்த முறை மட்டும் மகிமை பெட்டியில் இல்லை, மகிமை கூடாரத்தில் இல்லை, மகிமை ஒரு கோவிலில் இல்லை, மகிமை ஒரு உடலில் கூடாரம். எல்லையற்றது வரையறுக்கப்பட்டது மற்றும் கண்ணுக்குத் தெரியாதது புலப்பட்டது மற்றும் எப்படியோ நித்தியம் காலத்திற்குள் தன்னைப் பிழிந்தது. அப்போஸ்தலனாகிய யோவான், "நான் அவருடைய மகிமையைக் கண்டேன், நான் செவிகொடுத்தேன், நான் பின்தொடர்ந்தேன், நான் அவருடைய மார்பில் சாய்ந்தேன், நான் அங்கு சாய்ந்தபோது, கடவுளின் இதயத் துடிப்பைக் கேட்டேன்" என்று கூறினார். என்ன ஒரு துணிச்சலான எண்ணம். என்ன ஒரு உற்சாகமான சிந்தனை. ஆனால் என்ன ஒரு பிரித்தானும் எண்ணம். இந்த அவதாரக் கோட்பாட்டை விட பெரிய விவாதத்தை ஏற்படுத்திய கிறிஸ்தவமண்டலத்தின் வேறு எந்த கோட்பாடும் இல்லை என்பதை இன்று நீங்கள் தெரிந்துகொள்ள விரும்புகிறேன். அது என்ன செய்கிறது தெரியுமா? கடவுள் உண்மையில் மாம்சத்தில் வருகிறார் என்ற எண்ணம் விசுவாசிகளை அபிமானிகளிடமிருந்து பிரிக்கிறது.

யோவான் வசனம் 11-ன் முதல் அதிகாரம், "அவர் தனக்குச் சொந்தமானதை அடைந்தார், ஆனால் அவருடையது அவரைப் பெறவில்லை" என்று கூறுகிறது. அவர்கள் புரிந்து கொள்ளவில்லை, அவர்கள் நம்பவில்லை. இயேசு மாம்சத்தில் வந்த கடவுள் என்று அவருடைய சொந்த சகோதரர்கள் கூட ஆரம்பத்தில் நம்பவில்லை. எத்தனை கோடி பேர் இன்னும் அதை நம்பவில்லை? மக்களே, இயேசு ஒரு காரணத்திற்காக சிலுவையில் அறையப்பட்டார். வாரத்தின் தவறான நாளில் அவர் அற்புதங்களைச் செய்ததால் அவர் சிலுவையில் அறையப்படவில்லை. அவர் சிலுவையில் அறையப்படவில்லை, ஏனெனில் அவர் சில ரபிகளின் பழைய பிரசங்கங்களை விமர்சித்தார். அவர் ஒரு காரணத்திற்காக சிலுவையில் அறையப்பட்டார், அவர் மாம்சத்தில் கடவுள் என்று கூறினார், அவர்களால் வாழ முடியாது. ஆரம்பகால தேவாலயத்தில் எந்த பிரச்சினையும் இந்த அவதார பிரச்சினையை விட முக்கியமானதாக இல்லை.

பல ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு, ஜான் மீண்டும் ஆவியின் தூண்டுதலால் எழுதினார், "இவ்வாறு நீங்கள் கடவுளின் ஆவியை அடையாளம் காணலாம்: இயேசு கிறிஸ்து மாம்சத்தில் வந்தார் என்பதை ஒப்புக் கொள்ளும் ஒவ்வொரு ஆவியும் கடவுளிடமிருந்து வந்தது, ஆனால் ஒப்புக்

கொள்ளாத ஒவ்வொரு ஆவியும் இயேசு கடவுளிடமிருந்து வந்தவர் அல்ல, இது அந்திக்கிறிஸ்துவின் ஆவி, வரப்போகிறது என்று நீங்கள் கேள்விப்பட்டிருக்கிறீர்கள், இப்போதும் உலகத்தில் இருக்கிறது." (1 யோவான் 4:2-3) மக்களே, அந்திக்கிறிஸ்துவின் ஆவியே இந்த உலகத்தை ஆளும் ஆவி என்பதை நீங்கள் அறிந்து கொள்ள வேண்டும் என்று நான் விரும்புகிறேன். இந்த உலகின் பெரும்பாலான, கிரிஸ்துவர் உலகம் என்று அழைக்கப்படும் பெரும்பாலான கடவுள் மாம்சத்தில் வந்துள்ளார் என்று தைரியமான கூற்றை நிராகரித்து அதை நம்பாத மில்லியன் கணக்கான உள்ளன, ஆனால் அது நடந்தது. யோவான் சுவிசேஷத்தில் உள்ள முன்னுரை, அத்தியாயம் 1, வசனங்கள் 12 மற்றும் 13 க்கு திரும்பிச் சென்றால், அதை நம்பக்கூடியவர்களுக்கு இதோ வாக்குறுதி. "ஆயினும், அவரைப் பெற்ற அனைவருக்கும், அவருடைய பெயரில் நம்பிக்கை கொண்டவர்களுக்கு, அவர் கடவுளின் குழந்தைகளாகும் உரிமையைக் கொடுத்தார் - குழந்தைகள் இயற்கையான வம்சாவளியினாலோ அல்லது மனித தீர்மானத்தினாலோ அல்லது கணவனின் விருப்பத்தினாலோ பிறக்கவில்லை, மாறாக கடவுளால் பிறந்தவர்கள்." ஜான். "அவதாரத்தைப் பற்றிய இந்த நம்பமுடியாத கருத்தை நம்பக்கூடியவர்களுக்கு என்ன நடக்கும் என்று பாருங்கள். நீங்கள் அதை நம்பினால், நீங்கள் கடவுளின் மகனாகவோ அல்லது மகளாகவோ ஆகலாம்." மக்களே, இது ஒரு அற்புதமான சிந்தனை, கன்னியாக இருந்த ஒரு யூத டீனேஜ் விவசாயப் பெண்ணுக்கு இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட குழந்தை பிறந்தது என்ற உண்மையை நீங்கள் ஏற்றுக்கொள்ள விரும்பினால், நீங்கள் கடவுளின் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட மறு படைப்பாக மாறலாம் என்று ஜான் கூறினார். அவருடைய பிறப்பும், உங்கள் மறுஉருவாக்கம், மற்றொன்று போன்றே இறைவனுக்கு இணையானவை. உன்னால் ஒன்று இல்லாமல் மற்றொன்று இருக்க முடியாது. அவதாரம் என்பது வெறும் வறட்டு இறையியல் அல்ல, கடவுள் நமக்கு வந்துள்ள நற்செய்தி. கடவுளின் குழந்தைகளாகும் உரிமையை அவர் கொடுத்தார் - குழந்தைகள் இயற்கையான வம்சாவளியில் பிறந்தவர்கள் அல்ல, மனித முடிவு அல்லது கணவரின் விருப்பத்தால் அல்ல, ஆனால் கடவுளால் பிறந்தவர்கள்." ஜான் கூறுகிறார் "இந்த நம்பமுடியாத கருத்தை நம்பக்கூடியவர்களுக்கு என்ன நடக்கும் என்று பாருங்கள். அவதாரம், நீங்கள் அதை நம்பினால், நீங்கள் கடவுளின் மகனாகவோ அல்லது மகளாகவோ ஆகலாம். மக்களே, இது ஒரு அற்புதமான சிந்தனை, கன்னியாக இருந்த ஒரு யூத டீனேஜ் விவசாயப் பெண்ணுக்கு இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட குழந்தை பிறந்தது என்ற உண்மையை நீங்கள் ஏற்றுக்கொள்ள விரும்பினால், நீங்கள் கடவுளின் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட மறு படைப்பாக மாறலாம் என்று ஜான் கூறினார். அவருடைய பிறப்பும், உங்கள் மறுஉருவாக்கம், மற்றொன்று போன்றே இறைவனுக்கு இணையானவை. உன்னால் ஒன்று இல்லாமல் மற்றொன்று இருக்க முடியாது. அவதாரம் என்பது வெறும் வறட்டு இறையியல் அல்ல, கடவுள் நமக்கு வந்துள்ள நற்செய்தி. மனிதனின் முடிவு அல்லது கணவனின் விருப்பத்தால் அல்ல, ஆனால் கடவுளால் பிறந்தது." ஜான் கூறுகிறார் "அவதாரத்தைப் பற்றிய இந்த நம்பமுடியாத கருத்தை நம்பக்கூடியவர்களுக்கு என்ன நடக்கும் என்று பாருங்கள். நீங்கள் அதை நம்பினால், நீங்கள் கடவுளின் மகனாகவோ அல்லது மகளாகவோ ஆகலாம்." மக்களே, இது ஒரு அற்புதமான சிந்தனை, கன்னியாக இருந்த ஒரு யூத டீனேஜ் விவசாயப் பெண்ணுக்கு இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட குழந்தை பிறந்தது என்ற உண்மையை நீங்கள் ஏற்றுக்கொள்ள விரும்பினால்,

நீங்கள் கடவுளின் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட மறு படைப்பாக மாறலாம் என்று ஜான் கூறினார். அவருடைய பிறப்பும், உங்கள் மறுஉருவாக்கம், மற்றொன்று போன்றே இறைவனுக்குரியது. உன்னால் ஒன்று இல்லாமல் மற்றொன்று இருக்க முடியாது. அவதாரம் என்பது வெறும் வறட்டு இறையியல் அல்ல, கடவுள் நமக்கு வந்துள்ள நற்செய்தி. மனிதனின் முடிவு அல்லது கணவனின் விருப்பத்தால் அல்ல, ஆனால் கடவுளால் பிறந்தது." ஜான் கூறுகிறார் "அவதாரத்தைப் பற்றிய இந்த நம்பமுடியாத கருத்தை நம்பக்கூடியவர்களுக்கு என்ன நடக்கும் என்று பாருங்கள். நீங்கள் அதை நம்பினால், நீங்கள் கடவுளின் மகனாகவோ அல்லது மகளாகவோ ஆகலாம்." மக்களே, இது ஒரு அற்புதமான சிந்தனை, கன்னியாக இருந்த ஒரு யூத டீனேஜ் விவசாயப் பெண்ணுக்கு இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட குழந்தை பிறந்தது என்ற உண்மையை நீங்கள் ஏற்றுக்கொள்ள விரும்பினால், நீங்கள் கடவுளின் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட மறு படைப்பாக மாறலாம் என்று ஜான் கூறினார். அவருடைய பிறப்பும், உங்கள் மறுஉருவாக்கம், மற்றொன்று போன்றே இறைவனுக்கு இணையானவை. உன்னால் ஒன்று இல்லாமல் மற்றொன்று இருக்க முடியாது. அவதாரம் என்பது வெறும் வறட்டு இறையியல் அல்ல, கடவுள் நமக்கு வந்துள்ள நற்செய்தி. நீங்கள் கடவுளின் மகனாகவோ அல்லது மகளாகவோ ஆகலாம்." மக்களே, இது ஒரு அற்புதமான சிந்தனை. கன்னிப் பெண்ணான ஒரு யூத டீனேஜ் விவசாயப் பெண்ணுக்கு இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட குழந்தை பிறந்தது என்ற உண்மையை நீங்கள் ஏற்கத் தயாராக இருந்தால், நீங்கள் கடவுளின் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட மறு படைப்பாக மாறலாம் என்று ஜான் கூறினார். அவருடைய பிறப்பும் உங்கள் மறுஉருவாக்கம் என்பதும் மற்றொன்றைப் போலவே கடவுளுடையது. ஒன்று இல்லாமல் மற்றொன்று இருக்க முடியாது. அவதாரம் என்பது வெறும் வறட்டு இறையியல் அல்ல, அது கடவுள் நமக்கு வந்துள்ள நற்செய்தி. நீங்கள் கடவுளின் மகனாகவோ அல்லது மகளாகவோ ஆகலாம்." மக்களே, இது ஒரு அற்புதமான சிந்தனை. கன்னியாக இருந்த ஒரு யூத டீனேஜ் விவசாயப் பெண்ணுக்கு இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட குழந்தை பிறந்தது என்ற உண்மையை நீங்கள் ஏற்றுக்கொள்ள விரும்பினால், நீங்கள் கடவுளின் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட மறு உருவாக்கமாக மாறலாம் என்று ஜான் கூறினார். அவருடைய பிறப்பும் உங்கள் மறுஉருவாக்கம் என்பதும் மற்றொன்றைப் போலவே கடவுளுடையது. ஒன்று இல்லாமல் மற்றொன்று இருக்க முடியாது. அவதாரம் என்பது வெறும் வறட்டு இறையியல் அல்ல, அது கடவுள் நமக்கு வந்துள்ள நற்செய்தி. ஒன்று இல்லாமல் மற்றொன்று இருக்க முடியாது. அவதாரம் என்பது வெறும் வறட்டு இறையியல் அல்ல, அது கடவுள் நமக்கு வந்துள்ள நற்செய்தி.

கடவுள் மாம்சத்தில் வருவதைப் பற்றி இப்போது சில நடைமுறை பாடங்கள்.

1. நான் அவதாரத்தை ஏற்றுக்கொண்டால், அது நான் தெய்வத்தைப் பார்க்கும் விதத்தைப் பாதிக்கும். இயேசு மாம்சத்தில் வரும் கடவுள் என்று நான் நம்பினால், அது நான் கடவுளைப் பார்க்கும் விதத்தைப் பாதிக்கிறது. நாம் அனைவரும் கடவுளை அறிய விரும்புகிறோம் என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள். அந்த ஆசையோடுதான் நாம் பிறந்திருக்கிறோம். இப்போது நீங்கள் கடவுளை அறிய முடியும் என்று ஜான் கூறினார். நீங்கள் செய்ய வேண்டியது எல்லாம் இயேசுவைப் பார்ப்பதுதான். ஒளியின் மினுமினுப்பைப் பார்த்துக் கொண்டிருக்க வேண்டியதில்லை. நீங்கள் நட்சத்திரங்களைப் பார்த்து, கடவுள் இருக்க வேண்டும் என்று சொல்ல வேண்டியதில்லை. என்னால் கடவுளைப் பார்க்க முடிகிறது.

யோவான் அத்தியாயம் 12, வசனங்கள் 44 மற்றும் 45 இல், "நீங்கள் என்னைப் பார்க்கும்போது, என்னை அனுப்பியவரைப் பார்க்கிறீர்கள்" என்று இயேசு கூறினார். யோவான் 8ஆம் அதிகாரத்தில், "என்னை அறிந்தால் பிதாவை அறிவீர்கள்" என்று இயேசு கூறினார். யோவான், அத்தியாயம் 14, வசனம் 6, "நானே வழியும் சத்தியமும் ஒளியும்" என்றும், யோவான் 7 இல், "நீங்கள் என்னை அறிந்திருந்தால், நீங்கள் தந்தையை

அறிவீர்கள்" என்றும் கூறுகிறார். கடவுளைப் பற்றி நீங்கள் ஆச்சரியப்பட வேண்டியதில்லை. இயேசுவின் வாழ்வில் கடவுளைக் காணலாம். நாசரேத்தின் இயேசுவில் நான் உங்களுக்குக் காண்பிப்பதை தொலைதூரத்தில் இணைத்திருக்கும் என்னைப் பற்றிய வெளிப்பாட்டை நீங்கள் ஒருபோதும் பெறமாட்டீர்கள் என்று கடவுள் கூறினார். நீங்கள் அவதாரத்தை நம்பும்போது தெய்வத்தைப் பார்க்கும் விதத்தை இது மாற்றுகிறது.

2. நான் அடக்கத்தைப் பார்க்கும் விதத்தை அவதாரம் வடிவமைக்கிறது. விலைமதிப்பற்ற சில விதிவிலக்குகளுடன், நம்மில் பெரும்பாலோர் தாழ்மையுடன் இருக்க வேண்டும், மேலும் ஒழுங்காகத் தாழ்த்தப்பட வேண்டும். நாம் பெருமையுடன் போராடுகிறோம், அவதாரத்தில் கவனம் செலுத்துவதை விட சில விஷயங்கள் நம் பெருமையை எதிர்த்துப் போராட உதவுகின்றன. யோசித்துப் பாருங்கள். பிரபஞ்சத்தின் ராஜா எப்படி உலகிற்கு வந்தார்?

ஒரு முறை அலெக்சாண்டர் மஹான் ஒரு நகரத்தை வென்று அந்த நகருக்குள் நுழைந்ததை வரலாறு நமக்கு பதிவு செய்துள்ளது. அணிவகுப்பை முன்னெடுத்துச் சென்ற ஒரு நபர், எழுத்தாளர்களுடன் 200 வர்ணம் பூசப்பட்ட யானைகளைத் தொடர்ந்து, பின்னர் 200 வர்ணம் பூசப்பட்ட ஓட்டகங்கள், பின்னர் 200 குதிரை வீரர்கள் 40 கறுப்பு ஸ்டாலியன்களால் வரையப்பட்ட தங்க ரதத்தை எதிர்நோக்கி பின்னோக்கிச் சென்றனர், 40 கருப்பு ஸ்டாலியன்கள் தேர் வரைந்த பிறகு 200 அடக்கப்பட்ட சிங்கங்கள் கொண்டு வரப்பட்டன. பின்புறம் வரை. அந்தத் தங்கத் தேரின் நடுவில் ஒரு தந்தத்தின் சிம்மாசனம் இருந்தது, அதன் மேல் அலெக்சாண்டர் தி கிரேட் அமர்ந்திருந்தார். இதைத்தான் நான் நுழைவு என்று அழைக்கிறேன், நீங்கள் உலகின் ராஜாவாக இருந்தால், நீங்கள் நுழையும் வழி இதுதான்.

ஆனால் பிரபஞ்சத்தின் ராஜா எப்படி நுழைந்தார்? அவர் அந்த கன்னிப் பெண்ணுக்குப் பிறந்தார், ஒரு சிறிய நகரத்தில், ஒரு தொழுவத்தில், அவரது பூமிக்குரிய தந்தையாக இருப்பவரால் உமிழ்நீர் நிரம்பிய உணவுத் தொட்டியில் கொண்டு செல்லப்பட்டு, யோசுவாவின் அராமைக் மொழியில் பொதுவான பெயர் வழங்கப்பட்டது. கிரேக்க இயேசு, மற்றும் யாரும் ஞானிகளை கவனிக்கவில்லை. முரண்பாடாக இருக்கிறது, இல்லையா? ஞானிகளால் உதவியின்றி அவரைக் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை. பிலிப்பியர் 2:6 இல் பவுல் இயேசுவைப் பற்றிப் பேசுகையில், "கடவுள் இயல்பிலிருந்தே கடவுளுடன் சமமாக இருப்பதைப் பற்றிக் கொள்ளவில்லை (பிடித்து) தன்னை ஒன்றும் செய்யவில்லை, ஒரு வேலைக்காரனின் வடிவத்தை எடுத்துக் கொண்டார்" மற்றும் பிலிப்பியர் 2: 5 கூறுகிறது? "உங்கள் மனப்பான்மை கிறிஸ்து இயேசுவைப் போலவே இருக்க வேண்டும்."

3. மாம்சத்தில் வரும் கடவுளின் அவதாரம் மரணத்தை நான் பார்க்கும் விதத்தை மாற்றுகிறது. நாம் பொதுவாக இயேசுவின் மரணம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதலைப் பார்த்து, நான் கல்லறையிலிருந்து வர முடியும் என்று எனக்குத் தெரியும், நான் கடவுளிடம் செல்ல முடியும் என்று எனக்குத் தெரியும். நான் அதையெல்லாம் ஒப்புக்கொள்கிறேன், ஆனால் இயேசுவின் மரணம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதலுக்கு முன்பு அது சாத்தியமில்லை, அவர் எங்களிடம் வந்தபோது மரணம் பரவக்கூடும் என்பதை அவர் நிரூபித்தார். கடவுள் மாம்சத்தில் வரும்போது, மரணம் மற்றும் அழியாத தன்மையை விரிவுபடுத்த முடியும், கடக்க முடியும் என்பதை இது நமக்கு நிரூபித்தது.

**அவதாரம் என்ற கருத்தை விட பெரிய, ஆச்சரியமான, திடுக்கிடும் கருத்து எதுவும் இல்லை. இது எங்கள் நம்பிக்கை, அதைத்தான் நாம் ஒட்டிக்கொள்கிறோம்.** அமேசிங் கிரேஸ் #1069, ஸ்டீவ் பிளாட் 7-19-1992 இலிருந்து தழுவல்

**நியாயப்படுத்துதல்**

நம்முடைய எந்த தகுதியும் அல்லது சக்தியும் இல்லாமல், வெறுமனே சிலுவையின் மூலம், நமக்கு பிராயச்சித்தம் (சாந்தி) மற்றும் மன்னிப்பு வழங்கப்படுகிறது. உங்களால் நம்ப முடிகிறதா? மன்னிக்கப்படுவதற்கும் நியாயப்படுத்தப்படுவதற்கும் எங்களுக்கு வாய்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது!

- நியாயப்படுத்துவது என்றால் என்ன? அகராதியில் பல்வேறு அர்த்தங்கள் உள்ளன, ஆனால் அடிப்படையில் இது, "நின்று" என்று பொருள். இது நீதியைக் குறிக்கிறது. நீங்கள் குற்றமற்றவராகவும், கண்டனத்திலிருந்து விடுபட்டவராகவும், குற்றமற்றவராகவும் காணப்படுவீர்கள். அதுதான் நியாயப்படுத்துதல் என்ற கருத்து.
- மன்னிப்பு நம் கடன்களை நீக்குகிறது - பிராயச்சித்தம். மன்னிப்பு தண்டனைக்கான நமது பொறுப்பை ரத்து செய்கிறது - சாந்தப்படுத்துதல். ஆனால் நியாயப்படுத்துதல் நமக்கு ஒரு குற்றமற்ற உறவை, சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளுக்கு முன்பாக ஒரு சரியான நிலைப்பாட்டை நமக்கு வழங்குகிறது. அது இன்னும் நம்பமுடியாதது.
- இது எப்படி வருகிறது, நமது சூழலில் இதன் அர்த்தம் என்ன? பின்வரும் கேள்விகளுக்கான பதில் உதவக்கூடும்.

நாம் நியாயப்படுத்துவதற்கான ஆதாரம் என்ன? ஒருவர் கடவுளுக்கு முன்பாக நின்றால், அவர்கள் நியாயப்படுத்துவதற்கான ஆதாரம் என்ன? இது அவர்களின் பிராயச்சித்தம் மற்றும் பரிசாரம் போன்ற அதே ஆதாரம். இது ரோமானியத்தில் கூறப்பட்ட கடவுளின் அருள். "எல்லோரும் பாவஞ்செய்து, தேவனுடைய மகிமைக்குக் குறைவுபட்டு, அவருடைய கிருபையினாலே கிறிஸ்து இயேசுவிடமிருந்து மீட்பின் மூலம் இலவசமாக நீதிமாண்களாக்கப்பட்டார்கள்." (ரோமர் 3:23-24) தற்செயலாக, கிருபைக்கான கிரேக்க வார்த்தை கரிஸ் என்பது ஒரு பரிசு. நான் ஒரு பரிசு மூலம் நியாயப்படுத்தப்பட்டேன். அதுதான் அருள். என்ன பரிசு, அந்த பரிசு எங்கிருந்து வந்தது? அது இயேசுவின் பரிசு. "நாம் பாவிக்களாயிருக்கையில் கிறிஸ்து நமக்காக மரித்ததினாலே தேவன் நம்மேல் வைத்த தம்முடைய சொந்த அன்பை வெளிப்படுத்துகிறார். இன்னும் அதிகமாக, அவருடைய இரத்தத்தினாலே நீதிமாண்களாக்கப்பட்டபின், நாம் அவருடைய கோபத்திலிருந்து இரட்சிக்கப்படுவோம்." (ரோமர் 5:8-9)

யாருடைய இரத்தம்? சிலுவையில் இயேசுவின் இரத்தம். அவருடைய இரத்தத்தினாலே நாம் நீதிமாண்களாக்கப்பட்டிருக்கிறபடியால், அவர் மூலமாக நாம் தேவனுடைய கோபத்திலிருந்து எவ்வளவு அதிகமாக இரட்சிக்கப்படுவோம்! நாம் கோபத்திலிருந்து காப்பாற்றப்பட்டோம், அது சாந்தப்படுத்துதல். இப்போது நாம் அதே பரிசு, இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தால் நியாயப்படுத்தப்படுகிறோம். நம்மை மன்னிக்கும் அதே ஆதாரத்தால் நாம் நியாயப்படுத்தப்படுகிறோம். அதே ஆதாரம் கடவுளுக்கு முன்பாக நமக்கு சரியான நிலைப்பாட்டை அளிக்கிறது. அதை எப்போதும் மறந்துவிடாதே.

நாம் சிறிது காலம் கிறிஸ்தவர்களாக இருந்த பிறகு, சிலர் தாங்கள் வாழ்ந்த நல்ல வாழ்க்கை, உதவியவர்கள், கலந்துகொண்ட சேவைகள், பிரார்த்தனைகள் மற்றும் அவர்கள் கவனமாக இல்லாவிட்டால், அவர்கள் நியாயப்படுத்துவதற்கான உண்மையான ஆதாரத்தை மறந்துவிடுவார்கள். இது அவர்களின் வேலைகள் அல்ல, அவர்கள் கலந்து கொண்ட சேவைகள் அல்ல, அவர்கள் பிரார்த்தனை செய்த பிரார்த்தனைகள் கூட இல்லை. அவர்கள் நியாயம் சம்பாதிக்க எந்த வழியும் இல்லை. இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தமே அவர்களை நீதிமாண்களாக்குகிறது. ரோமர் 3ல் இது தெளிவாக்கப்படுகிறது "ஏனெனில், யூதர்கள் மற்றும் கிரேக்கர்கள் அனைவரும் பாவத்தின் கீழ் இருக்கிறார்கள் என்று நாங்கள் முன்பு குற்றஞ்சாட்டினோம். அது எழுதப்பட்டிருக்கிறபடி: நீதிமாண்கள் ஒருவரும் இல்லை, இல்லை, ஒருவரும் இல்லை;" (Vs. 9-10) மற்றும் "ஆகையால், நியாயப்பிரமாணத்தின் கிரியைகளினால் எந்த மாம்சமும் அவருடைய பார்வையில் நியாயப்படுத்தப்படமாட்டாது, ஏனென்றால் நியாயப்பிரமாணத்தினால் பாவத்தைப் பற்றிய அறிவு இருக்கிறது" (வச. 20). இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தமே நியாயப்படுத்தப்படுவதை நீங்கள் காண்கிறீர்கள்.

நியாயப்படுத்துதல் என்றால் என்ன? "ஆகையால், ஒரு மனிதன் நியாயப்பிரமாணத்தின் செயல்களுக்கு அப்பாற்பட்ட விசுவாசத்தினால் நீதிமாணாக்கப்படுகிறான் என்று நாங்கள் முடிவு செய்கிறோம்." (ரோமர் 3:28) இது மனிதன் செய்வது அல்ல; அது கிறிஸ்து செய்தது! "மனுஷன் நியாயப்பிரமாணத்தின் கிரியைகளால் நீதிமாண்களாக்கப்படாமல், இயேசுகிறிஸ்துவின் விசுவாசத்தினாலே நீதிமாண்களாக்கப்படுகிறோம், நாமும் கிறிஸ்து இயேசுவை விசுவாசித்தோம், நாம் நியாயப்பிரமாணத்தின் கிரியைகளினால் அல்ல, கிறிஸ்துவின் விசுவாசத்தினாலே நீதிமாண்களாக்கப்படுவோம். எந்த மாம்சமும் நியாயப்படுத்தப்படமாட்டாது." (கலாத்தியர் 2:16)

ஆதாரம் அங்கே இருக்கிறது. அந்த மூலத்தை நாம் எப்படித் தட்டுவது? என்ன அர்த்தம்? "ஏனெனில், ஒரு மனிதன் நியாயப்படுத்துப்படுகிறான்" (அடுத்த இரண்டு வார்த்தைகள் என்ன) "சட்டத்தைக் கடைப்பிடிப்பதைத் தவிர விசுவாசத்தினால்." (ரோமர் 3:28) "மனுஷன் நியாயப்பிரமாணத்தைக் கடைப்பிடிப்பதினால் அல்ல, இயேசு கிறிஸ்துவின் விசுவாசத்தினாலே நீதிமானாக்கப்படுகிறான் என்பதை அறிந்திருத்தல்." (கலாத்தியர் 2:16) "கிருபையினாலே விசுவாசத்தினாலே இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள்." (எபேசியர் 2:8) நாம் நியாயப்படுத்துவதற்கான வழிமுறை என்ன? அந்த மூலத்தை நம்மிடமிருந்து இணைப்பது என்ன? அது நம்பிக்கை. ஆனால், நம்பிக்கை என்றால் என்ன?

கடவுள் நம்பிக்கை பற்றிய விளக்கம் பைபிளில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. "விசுவாசமே நம்பிக்கையானவைகளின் சாராம்சம், காணப்படாதவைகளுக்கு அத்தாட்சி" (எபிரெயர் 11:1). நாம் எதை எதிர்பார்க்கிறோம் என்பதில் உறுதியாக இருப்பது, நம்மால் பார்க்க முடியாதது என்பதில் உறுதியாக உள்ளது. நம்பிக்கை என்பது ஒரு முழுமையான மற்றும் வாழ்க்கையை மாற்றும் நம்பிக்கை, உடல் ரீதியாக பார்க்க முடியாதது. உதாரணமாக, நாம் கடவுளைப் பார்க்க முடியாது, ஆனால் அவருடைய கைவேலைக்கான சான்றுகளைப் பார்க்கிறோம். நமது பலவீனமான மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட மனித மனதில் நாம் கடவுளைக் காண முடியாது; ஆனால் கடவுள் இருக்கிறார் என்பதை நாம் அறிவோம். ஏன்? ஏனென்றால், நம்மைச் சுற்றி நம்மால் பார்க்க முடியாததைச் சந்தேகம் இல்லாமல் நம்பவைத்திருக்கிறது, அதுதான் கடவுளின் இருப்பு. அதுதான் நம்பிக்கை.

இயேசு பூமியில் இருந்தபோது நாம் அவரைப் பார்க்கவில்லை. எந்த விதமான தரிசனத்திலும் நாம் அவரைப் பார்க்கவில்லை, ஆனால் அவர் வாழ்ந்தார் என்பதில் நாம் உறுதியாக இருக்கிறோம். அவர் சுவீசேஷங்களில் பதிவு செய்யப்பட்ட அற்புதங்களைச் செய்தார், அவர் தீர்க்கதரிசனத்தை நிறைவேற்றினார், அவர் அந்த சிலுவையில் இறந்தார் மற்றும் அவர் கல்லறையிலிருந்து எழுப்பப்பட்டார். நாங்கள் அதை எங்கள் கண்களால் பார்த்ததில்லை, ஆனால் எங்களுக்கு அது தெரியும், அதுதான் நம்பிக்கை. பைபிள் நியாயப்படுத்துவதைப் பற்றி நமக்கு என்ன சொல்கிறது என்றால், விசுவாசம் நம் இணைப்பான். விசுவாசம் என்பது நாம் கட்டுப்படுத்தும் ஒரு சிறிய பகுதியாகும், அது நம்மை மன்னிப்பது மட்டுமல்லாமல், நம்மை நியாயப்படுத்தும் அந்த பெரிய சக்தி மூலத்தை நாம் தட்டுகிறோமா இல்லையா என்பதை தீர்மானிக்கிறது.

மின் விளக்கு விளக்கத்தைப் பார்ப்போம். சுவர் சுவீட்சை ஆன் செய்தால், அறையில் வெளிச்சம் வந்து, இருளை விரட்டுகிறது. ஒளியின் ஆற்றல் மூலம் என்ன? அது எங்கோ மைல் தொலைவில் உள்ள ஜெனரேட்டர். மின்சாரம் உற்பத்தி செய்யும் சில டைனமோ ஆலைகள், ஆனால் எங்கள் வசம் ஒரு சுவீட்சு உள்ளது. அதை இயக்கினால், ஒளி உருவாகிறது. அதை இயக்க எந்த முயற்சியும் எடுக்கவில்லை என்றால், ஒளி உற்பத்தி செய்யப்படாது. சக்தி மூலத்தைப் பொருட்படுத்தாமல், சக்தி எவ்வளவு வலிமையானது என்பதைப் பொருட்படுத்தாமல், சுவீட்சை ஆன் செய்வதன் மூலம் மின்சக்தியுடன் இணைக்க நாம் தேர்வுசெய்தால் தவிர, ஒளியின் நன்மையைப் பெற மாட்டோம். நம்பிக்கை என்பது நமது இணைப்பாகும், அது நம்மை நியாயப்படுத்த அனுமதிக்கிறது ஆனால் நாம் அதை இயக்க வேண்டும்.

நம்பிக்கை என்பது வாழ்க்கையை மாற்றும் நம்பிக்கை. நீங்கள் இயேசு கிறிஸ்து, அவர் யார் மற்றும் அவர் என்ன செய்தார் என்று கேட்கும் போது அதன் கருத்து உள்ளது. விசுவாசம் கேட்பதால் வரும் என்றும், கடவுளுடைய வார்த்தையினால் கேட்பது என்றும் பைபிள் சொல்கிறது. அப்போதுதான் கருத்தரித்தல் தொடங்குகிறது. அது நம்மை மனந்திரும்புவதற்கு வழிவகுக்கும் வரை அந்த நம்பிக்கை வளர்கிறது. அதுவே நம் வாழ்க்கை முறையை மாற்றுகிறது. விசுவாசம், உண்மையான நம்பிக்கை, நம்மைத் திருப்புவதற்கு வழிநடத்துகிறது. நாம் இருக்கும் இடத்தில் இருக்க அனுமதிக்காது. அந்த தவமே நம்மை புதிய பிறவிக்கு அழைத்துச் செல்லும். எபேசியர் 1:13ல், நீங்கள் சக்திய வார்த்தையைக் கேட்டபின் விசுவாசித்தீர்கள் என்று பவுல் கூறுகிறார். அப்போஸ்தலர் 2:38ல் பேதுரு தனக்குச் செவிசாயத்துக் கொண்டிருந்த கூட்டத்தினரிடம், "மனந்திரும்புங்கள்" என்றார். அப்போஸ்தலர் 20:21ல், எபேசஸில் உள்ள கிறிஸ்தவர்களிடம் பவுல் சொன்னார், மனந்திரும்புதலின் செய்தியை நான் உங்களுக்குப் பிரசங்கித்தேன் என்பது உங்களுக்கு நினைவிருக்கிறதா? உண்மையான மனந்திரும்புதல் ஒரு மாற்றத்தில் விளைகிறது, பழைய வாழ்க்கையின் மரணம். இருப்பினும், அந்த நம்பிக்கை கீழ்ப்படிதலுக்கு வழிவகுக்கிறது. இறந்த முதியவரை மறுபிறவி மூலம் புதைக்கிறோம்.

"ஆகையால், ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள் இருந்தால், அவன் புதிய சிருஷ்டி, பழையவைகள் ஒழிந்துபோயின; இதோ, அனைத்தும் புதிதாயின." (2 கொரிந்தியர் 5:17) நம்பிக்கை என்பது வாழ்க்கையை மாற்றும், வாழ்க்கையை மாற்றும் நம்பிக்கை. கடவுள் இருக்கிறார் என்பதை

ஒப்புக்கொள்வது விசுவாசத்தை மிகக் குறைவான செயல்களை உருவாக்காது மற்றும் ஜேம்ஸ் 2:26 கிரியைகள் இல்லாத விசுவாசம் இறந்துவிட்டது என்று கூறுகிறது. விசுவாசம் என்பது கிரியைகள் என்பதல்ல, உண்மையான விசுவாசம் செயல்களை உருவாக்கும். அந்த முழுமையான வாழ்க்கையை மாற்றும் நம்பிக்கை நம்மை நியாயப்படுத்துவதற்கான சர்வவல்லமையுள்ள ஆதாரத்துடன் இணைக்கிறது.

நியாயப்படுத்தலின் விளைவுகள் பற்றி என்ன? நாம் கிறிஸ்தவர்கள், மன்னிக்கப்பட்டு, நீதிமான்களாக்கப்பட்டு, தேவனுக்கு முன்பாக நீதியான உறவில் நிற்கிறோம். இந்த நீதியான நிலைப்பாட்டின் விளைவுகளைப் பற்றி என்ன? முதலாவதாக, அனைத்து மனித அந்தஸ்தும் உண்மையில் அழிக்கப்பட்டது; இனம், தேசியம், பாலினம், நிதி மதிப்பு மற்றும் மனிதன் மத்தியில் நிலை. "ஏனென்றால், நீங்கள் அனைவரும் கிறிஸ்து இயேசுவின் மீதுள்ள விசுவாசத்தினாலே தேவனுடைய பிள்ளைகள். கிறிஸ்துவுக்குள் ஞானஸ்நானம் பெற்ற உங்களில் பலர் கிறிஸ்துவைத் தரித்துக்கொண்டீர்கள். யூதரோ கிரேக்கரோ இல்லை, அடிமையும் இல்லை, சுதந்திரமும் இல்லை, ஆணும் பெண்ணும் இல்லை; ஏனெனில், நீங்கள் அனைவரும் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் ஒன்றாயிருக்கிறீர்கள். (கலாத்தியர் 3:26-29) நீங்கள் கடவுளின் பார்வையில் நீதிமான்களாக்கப்பட்டிருந்தால், மனிதனின் பார்வையில் நியாயப்படுத்தப்படுவதைப் பற்றியோ அல்லது மனிதன் என்ன நினைக்கிறான் என்பதைப் பற்றியோ கவலைப்படாதீர்கள். கடவுள் என்ன நினைக்கிறார் என்பதைப் பற்றி மட்டும் கவலைப்படுங்கள்.

இரண்டாவதாக, நீங்கள் இப்போது சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளை சுதந்திரமாகவும் தைரியமாகவும் அணுகலாம்! எல்லாம் வல்ல இறைவனிடம் பிரார்த்தனை செய்வது ஒரு பாக்கியம். விசுவாசத்தின் மூலம் இயேசுவின் இரத்தத்தால் நியாயப்படுத்தப்படும்போது நீங்கள் ஏற்றுக்கொள்வது ஒரு பாக்கியம். "ஆகையால், நாம் இரக்கத்தைப் பெறவும், தேவைப்படும் நேரத்தில் உதவிசெய்யும் கிருபையைப் பெறவும், தைரியமாக கிருபையின் சிங்காசனத்திற்கு வருவோம்." (எபிரேயர் 4:16) கருணை மட்டும் இருந்தால், நாம் கடவுளின் முன்னிலையில் பயந்திருப்போம், ஆனால் நாம் நீதிமான்களாக்கப்பட்டோம், இப்போது கடவுள் கூறுகிறார், நீங்கள் நம்பிக்கையுடன் கிருபையின் சிங்காசனத்தை அணுகலாம், நாங்கள் சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளைப் பற்றி பேசுகிறோம். இந்த பிரபஞ்சத்தில் குறைந்தது ஒரு டிரில்லியன் விண்மீன் திரள்களை உருவாக்கியது, அவற்றில் ஒன்று பால்வெளி, நமது விண்மீன் ஆகும், ஒரு பில்லியனுக்கும் அதிகமான நட்சத்திரங்கள் உள்ளன, அந்த சிறிய நட்சத்திரங்களில் ஒன்றைச் சுற்றி, ஒன்பது கிரகங்களைக் கொண்ட சூரிய குடும்பம் உள்ளது மற்றும் அந்த ஒன்பதில் ஒன்றில் கிரகங்கள், ஐந்து பில்லியனுக்கும் அதிகமான மக்கள் உள்ளனர், ஒவ்வொரு மனிதனும் அவர்களில் ஒருவர் மட்டுமே. சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளை தைரியமாக அணுகக்கூடிய பாவிகள் நாங்கள். நியாயப்படுத்துவதன் விளைவு அது.

கடைசியாக நியாயத்தீர்ப்பு நாளில் பயமின்றி கடவுளுக்கு முன்பாக நிற்கலாம். சிலர் கேட்கக்கூடிய பயங்கரமான வார்த்தைகள் "மனிதர்களுக்கு ஒரு முறை இறப்பது போல், ஆனால் இதற்குப் பிறகு தீர்ப்பு." (எபிரேயர் 9:27) கீழ்ப்படிதலுள்ளவர்களும், அதனால் நியாயப்படுத்தப்படுபவர்களும் பின்வருவனவற்றில் ஆறுதலடைகிறார்கள்: "ஜீவன் வெளிப்பட்டது, நாங்கள் பார்த்தோம், சாட்சியம் அளித்தோம், பிதாவினிடத்தில் இருந்த நித்திய ஜீவனை உங்களுக்கு அறிவிக்கிறோம். எங்களுக்கு." (1 யோவான் 1:2) "கண்டிப்பவர் யார்? கிறிஸ்துவே மரித்தவர், மேலும் உயிர்த்தெழுந்தார், அவர் கடவுளின் வலது பாரிசத்தில் இருக்கிறார், அவர் நமக்காக மன்றாடுகிறார்" (ரோமர் 8:34) மற்றும் "ஆகையால், அவர் மூலம் கடவுளிடம் வருபவர்களை அவர் முழுவதுமாக இரட்சிக்க முடியும், ஏனென்றால் அவர்களுக்காகப் பரிந்துபேசுவதற்காக அவர் எப்போதும் வாழ்கிறார்." (எபிரேயர் 7: 25) இந்த நாட்களில் ஒன்று நாம் கடவுளின் சிங்காசனத்திற்கு முன்பாக நிற்போம். நாங்கள் தயாராக இருப்போமா? நாம் நியாயப்படுத்தப்படுவோமா?

1 யோவான் 2:1, "என் குழந்தைகளே, நீங்கள் பாவம் செய்யாதபடிக்கு இதை உங்களுக்கு எழுதுகிறேன். ஆனால் எவரேனும் பாவம் செய்தால், நம்முடைய பாதுகாப்பிற்காக பிதாவிடம் பேசுபவர் ஒருவர் இருக்கிறார்..." ரோமர் 8:34, "யார் யார்? கண்டனம் செய்கிறவனா? மரித்த கிறிஸ்து இயேசு... அதைவிட அதிகமாக உயிர்த்தெழுப்பப்பட்டவர்... தேவனுடைய வலது பாரிசத்தில் இருக்கிறார், நமக்காகப் பரிந்துபேசுகிறவர்." எபிரேயர் 7:25, "தன் மூலம் கடவுளிடம் வருபவர்களை அவர் முழுவதுமாக இரட்சிக்க முடியும் (அதைக் கேளுங்கள்), ஏனென்றால் அவர்களுக்காகப் பரிந்து பேச அவர் எப்போதும் வாழ்கிறார்."

வெளிப்படுத்தல் 3:5 கூறுகிறது, ஜெயங்கொள்பவன் வெள்ளை உடையில் இருப்பான், ஏனென்றால் அவர்கள் தகுதியானவர்கள். இந்த நாட்களில் ஒன்று நாம் தேவனுடைய சிங்காசனத்திற்கு முன்பாக நிற்போம். எங்களுக்கு வெள்ளை அங்கி வழங்கப்படும் என்று நம்புகிறேன். நாம் சுத்தமாக இருப்பதால் அல்ல, மாறாக நம்மைச் சுத்தப்படுத்தி, சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளுக்கு முன்பாக நிற்க அனுமதிக்கும் ஒருவரை முழுமையாகவும் உண்மையாகவும் நம்பியிருப்பதால். நாம் வேறு என்ன கேட்க முடியும்? இந்த பிரபஞ்சத்தில் எது சிறப்பாக இருக்க முடியும்? Steve Flatt, Amazing Grace Amazing Grace பாடல் #1067

## சாந்தப்படுத்துதல்

பரிகாரம் பற்றிய ஆய்வில், பாவம் ஒரு மனிதனுக்கும், பாவிக்கும், பாவமற்ற சர்வவல்லமையுள்ள கடவுளுக்கும் இடையே ஒரு கடனை உருவாக்குகிறது என்பதைக் காண்கிறோம். கடனை அடைக்க வேண்டும். பாவியிடம் பணம் கொடுக்க எதுவும் இல்லை. பாவம் மனிதகுலத்திற்கும் தெய்வத்திற்கும் இடையே ஒரு கடனை மட்டும் உருவாக்கவில்லை; அது கடவுளின் கோபத்தையும் தூண்டுகிறது. கடவுள் பரிசுத்தமானவர் மற்றும் நீதியுள்ளவர், எனவே, பாவம் அவருடைய இயல்புக்கு முற்றிலும் அந்நியமானது. அவர் பாவத்தை வெறுக்கிறார், பாவம் கடவுளிடம் வரும்போது, அது அவரை கோபப்படுத்தும் ஒன்று. ஆதாமை பார். கடவுள் கட்டளையிட்டதை விட அவர் விரும்பியதைச் செய்து பாவம் செய்தார். இதன் விளைவாக, ஆதாம் கடவுளின் பிரசன்னத்திலிருந்தும், கடவுள் அவரை முதலில் வைத்த இடமான ஏதேனிலிருந்தும் வெளியேற்றப்பட்டார். "எல்லோரும் பாவஞ்செய்து, தேவனுடைய மகிமைக்குக் குறைவுபட்டார்கள்" (ரோமர் 3:23), "பாவத்தின் சம்பளம் மரணம், ஆனால் தேவனுடைய வரமோ நம்முடைய கர்த்தராகிய கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் நித்திய ஜீவன்" என்று தூண்டுதலால் பவுல் கூறுகிறார். (ரோமர் 6:23) மற்றும் "சத்தியத்தை அநியாயத்தில் அடக்குகிற மனிதர்களின் எல்லா தேவபக்திக்கும் அநீதிக்கும் எதிராக தேவனுடைய கோபம் பரலோகத்திலிருந்து வெளிப்பட்டது." (ரோமர் 1:18) சிறிது நேரம் கழித்து, பவுல் கூறுகிறார்: "உங்கள் பிடிவாதத்தினாலும் மனந்திரும்பாத இருதயத்தினாலும், அவருடைய நீதியான நியாயத்தீர்ப்பு வெளிப்படும்போது, அவருடைய கோபத்தின் நாளுக்காக உங்கள்மேல் கோபத்தைச் சேர்த்துக்கொள்ளுகிறீர்கள். கடவுள் "ஒவ்வொருவருக்கும் அவர் செய்தவற்றின் படி கொடுப்பார்." (ரோமர் 2:5-6) இதன் விளைவாக, "இவைகளினிமித்தம் கீழ்ப்படியாமையின் பிள்ளைகள்மேல் தேவனுடைய கோபம் வருகிறது." (எபேசியர் 5:6; கொலோசெயர் 3:6ல் மீண்டும் வலியுறுத்தப்பட்டது) 18) சிறிது நேரம் கழித்து பவுல் கூறுகிறார், "உங்கள் பிடிவாதத்தினாலும், மனந்திரும்பாத இருதயத்தினாலும், அவருடைய நீதியான நியாயத்தீர்ப்பு வெளிப்படும் தேவனுடைய கோபத்தின் நாளுக்காக, உங்கள்மேல் கோபத்தைச் சேர்த்துக்கொள்ளுகிறீர்கள். கடவுள் "ஒவ்வொருவருக்கும் அவர் செய்தவற்றின் படி கொடுப்பார்." (ரோமர் 2:5-6) இதன் விளைவாக, "இவைகளினிமித்தம் கீழ்ப்படியாமையின் பிள்ளைகள்மேல் தேவனுடைய கோபம் வருகிறது." (எபேசியர் 5:6; கொலோசெயர் 3:6ல் மீண்டும் வலியுறுத்தப்பட்டது)

பாவம் அல்லது கீழ்ப்படியாமை என கடவுள் வகைப்படுத்தும் சில விஷயங்கள் யாவை? "ஆனால் விபச்சாரமும், எல்லா அசுத்தமும், பேராசையும், பரிசுத்தவான்களுக்கு ஏற்றதுபோல, உங்களுக்குள்ளே பெயரிடப்படாதிருக்கட்டும்; அசுத்தமோ, முட்டாள்தனமான பேச்சோ, கரடுமுரடான கேலியோ பொருந்தாதது, மாறாக நன்றி செலுத்துவது. இதை நீங்கள் அறிவீர்கள். , எந்த விபச்சாரக்காரனோ, அசுத்தமானவனோ, அல்லது விக்கிரகாராதனைக்காரனாகிய பேராசைக்காரனோ, கிறிஸ்துவின் மற்றும் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் எந்தச் சுதந்தரமும் இல்லை." (எபேசியர் 5:3-5) "ஆனால் இப்பொழுது நீங்கள் கோபம், கோபம், பொறாமை, தூஷணம், உங்கள் வாயிலிருந்து வரும் அசுத்தமான வார்த்தைகள் இவைகளையெல்லாம் விட்டுவிடுங்கள். ஒருவரோடொருவர் பொய்

சொல்லாதீர்கள், ஏனென்றால் நீங்கள் முதியவரைக் களைந்துவிட்டீர்கள். அவனுடைய செயல்களுடன்." (கொலோசெயர் 3:8-9)

கடவுளின் கோபம் பாவத்திற்கு எதிரானது (கீழ்ப்படியாமை). அந்த கோபம் எப்போதாவது நம் தற்போதைய காலங்களில் வெளிப்படும், கடவுள் தம்முடைய பாதத்தை கீழே வைத்து, கோடு வரைந்து, பாவத்தை மேலும் செல்ல அனுமதிக்கிறேன் என்று கூறுகிறார், அது பூமியை முற்றுக்கையிட என்ன செய்கிறது. ஆனால் அதை விட, இயேசு மீண்டும் வரும்போது கடவுளின் கோபம் மிக முழுமையாக வெளிப்படும், மேலும் இறுதி தீர்ப்பு இருக்கும். கர்த்தருக்கு உண்மையாக இருந்தவர்கள் அவருடன் வாழப் போவார்கள் என்று பைபிள் சொல்கிறது, அதே சமயம் உண்மை இல்லாதவர்கள் மூல மொழியில் கெடுவென்னா என்று பைபிள் அழைக்கும் இடத்தில் தள்ளப்படுவார்கள் என்று சொல்கிறது. கெடுவென்னா என்பது ஜெருசலேமின் சுவர்களுக்கு வெளியே ஒரு குப்பை மேடாக இருந்தது, அது கிட்டத்தட்ட தொடர்ந்து எரிந்து கொண்டிருந்தது. அந்த வகையான சூழலில் உங்களுக்கு நித்திய தண்டனை உள்ளது. பைபிள் அழுவதைப் பயன்படுத்துகிறது,

நம் கடவுள் கோபத்தை வெளிப்படுத்துகிறார் என்ற கருத்தை பலர் வெறுக்கிறார்கள். இந்த மக்கள் கடவுள் இருக்கிறார் என்று நம்புகிறார்கள், கடவுள் அன்பு என்று அவர்கள் நம்புகிறார்கள், கடவுள் இரக்கமுள்ளவர் என்று அவர்கள் நம்புகிறார்கள், மேலும் இயேசு கிறிஸ்துவின் மீட்பின் வேலையை நம்புகிறார்கள். ஆனால் வெளிப்படையாக, கடவுளின் கோபத்தின் கோட்பாடு தங்களுக்குக் கீழே இருப்பதாக அவர்கள் நினைக்கிறார்கள் அல்லது கோபம் கடவுளுக்கு தகுதியற்றது என்ற பொய்யை அவர்கள் ஏற்றுக்கொண்டார்கள்.

மற்றவர்கள் கோபத்தைக் குறிப்பிடும்போது கோபத்தைப் பற்றி நினைக்கிறார்கள், யாரோ சிவப்பு நிறத்தைப் பார்த்து முற்றிலும் வெறித்தனமாக இருக்கிறார்கள். கடவுள் அப்படிச் செய்ய மாட்டார் என்று அவர்கள் கூறுகிறார்கள். 17 ஆம் நூற்றாண்டில் ஜொனாதன் எட்வர்ட்ஸ் கடவுள் மனிதகுலத்துடன் விளையாடுவதைக் கண்டார், திறந்த நெருப்பின் மீது மனிதகுலத்தை வைத்திருந்தார். ஆனால் இவை கடவுளின் கோபத்தின் பைபிள் சித்தரிப்புகள் அல்ல. மாறாக, பைபிளில் கடவுளின் கோபம் ஒருபோதும் கட்டுப்பாட்டில் இல்லை, அவருடைய கோபம் கொடுரமானது என்று கூறுகிறது.

கடவுள் வரும்போது அவருடைய கோபத்தை பின்வருமாறு வகைப்படுத்தலாம்:

1. **நீதித்துறை.** இது சரியான தீர்ப்பை வழங்கும் அனைத்து சரியான நீதிபதியின் கோபம். "ஆனால், உங்கள் கடினத்தன்மைக்கும், மனந்திரும்பாத உங்கள் இதயத்திற்கும் ஏற்ப, கோபத்தின் நாளிலும், கடவுளின் நீதியான நியாயத்தீர்ப்பு வெளிப்படும் நாளிலும் நீங்கள் கோபத்தை உங்களுக்காகப் பொக்கிஷமாக வைத்துக் கொள்கிறீர்கள்." (ரோமர் 2:5) கடவுளுடைய நியாயத்தீர்ப்பும் அவருடைய கோபமும் நீதியானதாக இருக்கும் என்பதை நீங்கள் காண்கிறீர்கள். ஒரு விவேகமான, நேர்மையான நீதிபதி அந்த தண்டனைக்கு தகுதியான ஒருவருக்கு எதிராக தண்டனையை அறிவிப்பதை விட கடவுளின் கோபம் அதிக கோபமாகவோ அல்லது கொடுரமாகவோ இருக்காது. இது கட்டுப்பாட்டை மீறவில்லை. இது நீதித்துறை.
2. **தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டது.** "வெற்று வார்த்தைகளால் யாரும் உங்களை ஏமாற்ற வேண்டாம், ஏனென்றால், கீழ்ப்படியாமையின் மகன்கள் மீது கடவுளின் கோபம் வருகிறது." (எபேசியர் 5:6) கீழ்ப்படியாதவர்களுக்கு கடவுளுடைய கோபம் வருகிறது. அவர்கள் கீழ்ப்படிதலைக் காட்டிலும் தங்கள் விருப்பங்களைத் தேர்ந்தெடுத்தனர் "மாம்சத்தின் கிரியைகள் தெளிவாகத் தெரியும், அவை: விபச்சாரம், விபச்சாரம், அசுத்தம், அநாகரீகம், உருவ வழிபாடு, சூனியம், வெறுப்பு, சச்சரவுகள், பொறாமைகள், கோபத்தின் வெடிப்புகள், சுயநல லட்சியங்கள், கருத்து வேறுபாடுகள், பொறாமைகள், கொலைகள், குடிப்பழக்கம், களியாட்டங்கள் போன்றவற்றைப் பற்றி முன்னரே உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், இது போன்ற செயல்களைச் செய்கிறவர்கள் கடவுளுடைய ராஜ்யத்தைச் சுதந்தரிக்க மாட்டார்கள் என்று நான் முன்பு உங்களுக்குச் சொன்னேன். (கலாத்தியர் 5:19-21) கொலோசெயர் 3:5-8 மேற்கண்ட படடியலில் பின்வருவனவற்றைச் சேர்க்கிறது: பேராசை, தீய ஆசை, பேராசை, கோபம், பொறாமை, தூஷணம் மற்றும் உங்கள் வாயிலிருந்து அசுத்தமான மொழி. அதனால்,

கடவுள் நம்மை மனிதர்களாக்கினார். நாம் பலவீனமாக இருக்கிறோம், நாம் பாதிக்கப்படக்கூடியவர்கள், மற்றும் நாம் ஒவ்வொருவரும் முதிர்ச்சியடைகிறோம், நாம் சரியானதையும் தவறையும் வேறுபடுத்தும்போது, பொதுவாக பாவத்தைத் தேர்ந்தெடுப்போம். உண்மையில், ரோமர் 3:23 கூறுகிறது, "எல்லோரும் பாவம் செய்து,

தேவனுடைய மகிமையிலிருந்து விலகிவிட்டார்கள்." எனவே, அவர்களின் பலவீனத்தில், அவர்கள் செய்யப் போவதைக் கடவுள் அறிந்திருக்கும் தேர்வுகளுக்கு ஒருவர் உண்மையில் பொறுப்பேற்க முடியுமா? நாம் அனைவரும் பாவம் செய்யும் போது அவர் உண்மையில் எப்படி அவர்களை நரகத்திற்கு (கெஹன்னா) அனுப்ப முடியும்? அது என்ன மாதிரியான தேர்வு? அங்குதான் நமது சாந்தம் என்ற வார்த்தை வருகிறது.

நம்மில் ஒருவர் கூட அவருடைய கோபத்தால் பாதிக்கப்படுவதைக் காண கடவுள் விரும்பவில்லை, மேலும் அவர் நம்மைத் தேர்ந்தெடுக்கும் திறனைக் கொடுத்து நம்மை இன்னும் பாதிப்பதையச் செய்தார். "குமாரனை (இயேசு) விசுவாசிக்கிறவனுக்கு நித்திய ஜீவன் உண்டு, ஆனால் குமாரனை நிராகரிப்பவன் ஜீவனைக் காணமாட்டான், ஏனென்றால் தேவனுடைய கோபம் அவன்மேல் நிலைத்திருக்கிறது" என்பதற்கான தேர்வு நமக்கு இருக்கிறது. (யோவான் 3:36) "நாம் பாவிகளாக இருந்தபோதே கிறிஸ்து நமக்காக மரித்தார்." (ரோமர் 5:8-9) பைபிள் தெளிவாகச் சொல்வதை நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள். ஒருவர் இயேசுவை நம்பி, சவிசேஷத்திற்குக் கீழ்ப்படிந்து, ஞானஸ்நானத்தின் நீரிலிருந்து ஒரு கிறிஸ்தவராக வந்து, கிறிஸ்துவின் போதனைகளுக்குக் கீழ்ப்படிந்தால், அவர்கள் கடவுளின் கோபத்திலிருந்து காப்பாற்றப்படுகிறார்கள். ஆனால் இயேசு எப்படி வித்தியாசத்தை ஏற்படுத்துகிறார்? கிறிஸ்து எங்கே வருகிறார்? அவர் நமக்காக பிராயச்சித்தம் செய்கிறார்.

சாந்தப்படுத்துதல் என்ற வார்த்தையின் அர்த்தம் கோபத்தைத் திசைதிருப்புதல் அல்லது அதைத் துள்ள அனுமதித்தல். மற்றொரு வடிவத்தில், ஒரு போர்வீரன் போரில் ஈடுபடும் கேடயத்தை வரையறுக்க இந்த வார்த்தை பயன்படுத்தப்பட்டது. கவசத்தை வைத்து என்ன செய்வீர்கள்? எதிரி வில் நாணத்தை அரிதாகப் பின்வாங்கி, அம்பு பறக்க விடும்போது, உங்களைத் தீங்கு விளைவிக்காமல் இருக்க அதைத் திசைதிருப்ப கவசம் மேலே செல்லும். ஒரு வாள் கீழே விழும்போது கவசம் மேலே செல்லும், அதனால் அது காற்றைத் தாக்கும், அது கேடயத்தை சிதைக்கும், ஆனால் நீங்கள் இரட்சிக்கப்படுவீர்கள். இப்போது நீங்கள் இயேசுவடனான உறவைப் பார்க்க ஆரம்பிக்கிறீர்களா?

இயேசு நம் கோபத்தைத் திசை திருப்பினார். "அவர் நம்முடைய பாவங்களுக்குப் பரிகாரம், நம்முடைய பாவங்களுக்காக மட்டுமல்ல, முழு உலகத்தின் பாவங்களுக்காகவும் இருக்கிறார்." (1 யோவான் 2:2) அது ஒன்று இல்லையா? அவர் கேடயம்; அவர் நம் பாவங்களுக்காகவும், முழு உலகத்தின் பாவங்களுக்காகவும் கோபத்தைத் திசைதிருப்புவர். "கிறிஸ்து இயேசுவிடமிருந்து மீட்பின் மூலம் தம்முடைய கிருபையினாலே சுதந்திரமாக நீதிமான்களாக்கப்படுதல், தேவன் தம்முடைய நீதியை வெளிக்காட்ட, தம்முடைய இரத்தத்தினாலே, விசுவாசத்தினாலே, தேவன் முன்பு செய்த பாவங்களைத் தம்முடைய சகிப்புத்தன்மையினாலே கடந்துபோனார்." (ரோமர் 3:24). "இங்கே அன்பு இருக்கிறது, நாம் கடவுளை நேசித்தோம் என்பதல்ல, ஆனால் அவர் நம்மை நேசித்தார், மேலும் நம்முடைய பாவங்களுக்குப் பரிகாரமாக (என்ஜுவியில் பிராயச்சித்த பலியாக) தன் மகனை அனுப்பினார்." 1 யோவான் 4:10) அது பெரியதல்லவா? இயேசு என் கடனை கடவுளுக்கு மட்டும் செலுத்தவில்லை, [என் பாவத்தால் ஏற்பட்ட கடனைப் போக்கினார்],

இப்போது அனைத்தையும் ஒன்றாக இணைக்கலாம். இயேசு சிலுவையில் தொங்கியபடி இறக்கும் போது, "எலோய், எலோயி, லாமா சபக்தானி? என் கடவுளே, என் கடவுளே ஏன் என்னைக் கைவிட்டாய்?" அந்த நேரத்தில் நித்தியத்தில் ஒரே ஒரு முறை, பிதாவாகிய கடவுள் குமாரனைக் கைவிட்டார். அவன் முதுகைத் திருப்பியிருந்தான். கடவுள் மற்றும் உலகம் படைக்கப்படுவதற்கு முன்பு, கடவுளுடன் எப்போதும் பரிபூரணமான உறவைக் கொண்டிருந்த இயேசு, இனி அவருடைய இருப்பை உணர முடியவில்லை. ஏன் கூடாது? ஏனெனில், அவர் நமக்கு சாந்தப்படுத்தியவராக இருந்தார். அவர் அந்தப் பிரிவினையில் கடவுளின் கோபத்தை ஏற்றுக்கொண்டு, நம்முடைய பாவத்தைப் புதைத்துக்கொண்டிருந்தார், அதனால் நாம் பாவத்திற்கு இறப்பதன் மூலம் சவிசேஷத்திற்குக் கீழ்ப்படிந்து அந்த சிலுவைக்கு வரும்போது, ஒரு புதிய சிருஷ்டியை எழுப்பி, அவருடைய நீதியைக் கோருவதற்காக ஞானஸ்நானத்தில் அவருடன் அடக்கம் செய்யப்பட்டால், விடுதலை கிடைக்கும். பாவத்திலிருந்து. "ஆகையால், ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள் இருந்தால், அவன் புதிய சிருஷ்டி, பழையவைகள் ஒழிந்துபோயின; இதோ, அனைத்தும் புதிதாயின.

இது எப்படி முடியும்? பிராயச்சித்தம் மூலம். "ஏனென்றால், பாவம் செய்யாதவனை நமக்காகப் பாவமாக்கினார். (2 கொரிந்தியர் 5:21) பாவம் இல்லாதவன் பாவமாகி, அவ்வாறு செய்வதன் மூலம் கடவுளுடைய கோபத்தைத் திசைதிருப்பி, அதனால் நாம் வாழ முடியும்.

இதெல்லாம் எனக்கு என்ன அர்த்தம்?

1. நான் பாவி.
2. பாவத்தின் சம்பளம் மரணம்.
3. என் பாவத்தை நீக்க என்னிடம் எதுவும் இல்லை.
4. ஏதாவது செய்ய முடியாவிட்டால், நான் அழிந்துவிடுவேன்.
5. இயேசு கடவுள் மற்றும் அவரில் எல்லாம் படைக்கப்பட்டது.
6. இயேசு மாம்சமாகி மனிதர்களிடையே வாழ்ந்தார்.
7. இயேசு பாவம் இல்லாதவர்.
8. இயேசு பூமிக்கு வந்ததன் நோக்கம், பாவநிவாரண பலியாகவும், நம்முடைய பாவங்களுக்குப் பரிகாரமாகவும் மாற வேண்டும் என்பதே.
9. இயேசு சிலுவையில் அறையப்படுவதற்கு மனமுவந்து ஒப்புக்கொடுத்தபோது அவருடைய பணியை நிறைவேற்றினார்.
10. அவர் மூலமாகவும் அவரில்; அதாவது, கிறிஸ்துவில், நான் பாவம் மற்றும் கடவுளின் கோபத்திலிருந்து விடுபட முடியும்.
11. நான் அவருடைய நற்செய்திக்குக் கீழ்ப்படிந்து அவருடைய போதனையின்படி வாழ வேண்டும்.

அமேசிங் கிரேஸ் பாடல் # 1066 ஸ்டீவ் பிளாட் 7-21-1992

### சமரசம்

வளர்ந்த பிறகு, உங்கள் பெற்றோர் எப்போதாவது உங்களுக்கு இடது காலணியை பரிசாகக் கொடுத்தார்களா, நீங்கள் நன்றாக இருந்தால், அடுத்த வருடம் நாங்கள் முன்னேறுவோம், அதற்கான சரியான ஷூவைத் தருவோம்? இல்லை, நீங்கள் அதை அனுபவித்ததில்லை. நீங்கள் இதை ஒருபோதும் அனுபவிக்காததற்குக் காரணம், பொதுவாக ஒரு ஷூ இல்லாமல் மற்றொன்று பயனற்றது; அவர்கள் ஒன்றாக இருக்கிறார்கள், இல்லையா?

நல்லிணக்கம் என்பது பிரிக்கப்பட்ட இரண்டு விஷயங்களை ஒன்றாகக் கொண்டுவருவதாகும். ஒன்றாக இருக்கும் இரண்டு விஷயங்கள் தனித்தனியாக இருக்கக்கூடாது. அந்த விஷயங்கள் மீண்டும் ஒன்றிணைக்கப்படும்போது சமரசம் செய்யப்படுகின்றன. இடது மற்றும் வலது காலணிகள் மட்டுமே ஒன்றாக சேர்ந்தவை அல்ல.

மனிதனும் கடவுளும் ஒன்றாக இருக்கிறார்கள். டேவிட் ஒருமுறை கூறினார், ஒரு மான் தண்ணீருக்காக கால்சட்டை போடுவது போல, கடவுளே என் ஆன்மா உனக்காக ஏங்குகிறது. (சங்கீதம் 42:1) அவருடைய மகன் சாலொமோன் கடவுளே எங்கள் இதயங்களில் நித்தியமாக எங்களை உருவாக்கினீர் என்றார். மனிதன் கடவுளோடு கூட்டுறவு கொள்வதற்காக படைக்கப்பட்டான். கடவுளுக்கு அஞ்சபவர்கள் மற்றும் கடவுள் நம்பிக்கையாளர்களை விட அதிக நாத்திகர்கள் இந்த உலகில் இருக்கும் ஒரு காலமும் வரலாற்றில் இருந்ததில்லை. ஒவ்வொருவரும் கடவுளை அவர்கள் விரும்பும் விதத்தில் நம்புவார்கள் என்பதல்ல, ஆனால் அவருடன் கூட்டுறவு கொள்ள இந்த எல்லையற்ற தேவை இருப்பதை நாம் உணரும்படி கடவுள் நம்மை படைத்துள்ளார்.

ஆனால் பாவம் அந்த கூட்டுறவுக்கு தடையாகிவிட்டது. ரோமர் 3:23 கூறுகிறது, “எல்லோரும் பாவம் செய்து, தேவனுடைய மகிமையை அடையாதவர்களாகிவிட்டார்கள்.” ரோமர் 6:23, “பாவத்தின் சம்பளம் மரணம்” என்று பதிவு செய்கிறது. அந்த வார்த்தை நினைவிருக்கிறதா, மரணம்? இது பிரிவினை மட்டுமே குறிக்கிறது. இது ஒரு பயங்கரமான பிரிவு. ஆனால் நம் பாவத்தால் உருவாக்கப்பட்ட இந்த பிரச்சனைகள் அனைத்தையும் கடவுள் ஒரே அடியில் தீர்த்துவிட்டார். முரண்பாடாக அவர் மரண தண்டனையின் ஒரு கருவியில் அவற்றைத் தீர்த்தார், ஒரு ரோமானிய சிலுவை. கடவுள் நாம் பரிசுத்தமாக இருப்பதை சாத்தியமாக்கினார், ஆனால் நம்முடைய பாவம் அந்தப் பரிசுத்தத்தை அழித்து, பின்வரும் விளைவுகளுடன் நம்மை விட்டுச் செல்கிறது:

1. நமது பிரிவினை நாம் கடவுளுக்குக் கடன்பட்டவர்களாகி விடுகிறோம். நம்முடைய பாவங்களுக்குப் பரிகாரம் செய்வதன் மூலம் தேவன் சிலுவையில் அதைத் தீர்த்தார். நமக்காக நாம் செலுத்த முடியாத கடனை அவர் செலுத்தினார். பாவநிவிர்த்தி பற்றிய கருத்து 2 கொரிந்தியர் 5:21 இல் சுருக்கப்பட்டுள்ளது, "கடவுள் பாவம் செய்யாதவனை பாவமாக்கினார்".

2. நமது பாவம் கடவுளின் தண்டனையையும் கோபத்தையும் தூண்டுகிறது. நான் பார்த்துக்கொள்கிறேன் என்கிறார் கடவுள்! சிலுவையில் நான் உங்களுக்கு சாந்தப்படுத்தப்

போகிறேன். அந்த பெரிய வார்த்தையின் அர்த்தம் கோபத்தை விலக்குவது, அதை திசை திருப்புவது. பைபிள் சொல்கிறது, 1 யோவான் 2:2, இயேசு கிறிஸ்து நம்முடைய பாவங்களுக்குப் பரிகாரம் (பரிகாரப் பலி), நம்முடையது மட்டுமல்ல, முழு உலகத்தின் பாவங்களுக்கும் கூட.

3. நம்முடைய பாவம் நம்மை கடவுளை அணுக தகுதியற்றவர்களாக ஆக்குகிறது. நான் பார்த்துக்கொள்கிறேன் என்கிறார் கடவுள்! "இப்போது அவருடைய இரத்தத்தினாலே நீதிமான்களாக்கப்பட்டபின், அவர் மூலமாக நாம் கோபாக்கினைக்கு நீங்கலாக இரட்சிக்கப்படுவோம்." (ரோமர் 5:9) இவை அனைத்தும் சிலுவையில் நிகழ்ந்தன என்பதை நீங்கள் அறிவீர்களா? நீங்கள் எப்போதாவது அதைப் பற்றி யோசிப்பதை நிறுத்திவிட்டீர்களா? உங்களால் கட்ட முடியாத பெரும் கடனைக் கவனித்துக்கொள்கிறீர்கள். நம்முடைய பாவங்களால் கடவுளிடமிருந்து வரும் கோபம் கடவுளின் கேடயத்தால் திசைதிருப்பப்படும். கடவுளின் முன்னிலையில் நாம் அடிமையாக, பூச்சியாக பயப்பட வேண்டியிருக்கும் என்ற உண்மை அகற்றப்பட்டது. கடவுள் கூறுகிறார், நான் உன்னை நியாயப்படுத்தப் போகிறேன், என் முன்னிலையில் நீங்கள் சரியான நிலையில் இருக்க அனுமதிக்கிறேன். அதெல்லாம் சிலுவையில் கவனித்துக் கொள்ளப்பட்டது என்பதை நீங்கள் உணர்ந்தீர்களா?

சிலுவையின் முக்கியத்துவத்தை நீங்கள் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். கலாத்தியர் 6:14-ல் பவுல், "என் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் சிலுவையைத் தவிர எதிலும் நான் மேன்மைபாராட்டுவேன்" என்று கூறினார். பவுல் தனது கடந்த காலத்திலோ, அவருடைய எழுத்துக்களிலோ அல்லது அவருடைய நல்ல செயல்களிலோ மகிமைப்படுத்தவில்லை. இயேசுவின் வாழ்க்கையின் மற்ற பகுதிகளில் கூட அவர் பெருமை கொள்ளவில்லை. கன்னிப் பிறவியில் அவர் புகழவில்லை. அவர் அதை நம்பினார், ஆனால் அவர் அதில் பெருமை கொள்ளவில்லை. அவர் போதனைகளில் பெருமை கொள்ளவில்லை. அவர் அற்புதங்களில் பெருமை கொள்ளவில்லை. உயிர்த்தெழுதலில் மகிமைப்பட்டதாக அவர் சொல்லவில்லை. நான் மகிமைப்படுவதற்குக் காரணம் சிலுவையின் காரணமாகும், அங்கேயே செய்யப்பட்ட அனைத்தும் காரணமாகும் என்றார்.

4. நம்முடைய பாவம் கடவுளுடனான நமது உறவை அழித்துவிட்டது. சிலுவையில், கடவுள் நம்பிக்கை மற்றும் கீழ்ப்படிதல் மூலம் மனிதன் தன்னை கடவுளுடன் சமரசம் செய்ய சாத்தியமாக்கினார். பிரிந்திருக்கக்கூடாத இரண்டு விஷயங்களை மீண்டும் ஒன்றாக இணைத்தார். "அவராலேயே, பூமியில் உள்ளவைகளாக இருந்தாலும் சரி, பரலோகத்தில் உள்ளவைகளாக இருந்தாலும் சரி, அவருடைய சிலுவையின் இரத்தத்தினாலே சமாதானம் செய்துகொண்டு, அவராலேயே எல்லாவற்றையும் அவரோடு ஒப்புரவாக்க வேண்டும்." (கொலோசெயர் 1:20) "நாம் சத்துருவாக இருந்தபோது அவருடைய குமாரனின் மரணத்தினாலே தேவனோடு ஒப்புரவாக்கப்பட்டோமானால், சமரசம் செய்துகொண்டு, அவருடைய ஜீவனாலே இரட்சிக்கப்படுவோம். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து மூலமாக நாம் இப்போது ஒப்புரவாக்கத்தைப் பெற்றிருக்கிறோம்." (ரோமர் 5:10, 11)

கொரிந்துவில் உள்ள கிறிஸ்தவர்களுக்கு எழுதிய கடிதத்தில், "இப்போது எல்லாம் கடவுளால் ஆனது, அவர் இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் நம்மைத் தம்முடன் ஒப்புரவாக்கி, ஒப்புரவாக்கும் ஊழியத்தை நமக்குக் கொடுத்தார்" என்று கூறினார். (2 கொரிந்தியர் 5:18) இந்த நல்லிணக்கத்தில் இரண்டு மிக மிக முக்கியமான பயன்பாடுகள் உள்ளன!

1. கடவுள் சமரசம் செய்பவர், நாம் சமரசம் செய்பவர். கடவுள் எல்லா வேலைகளையும் செய்தார். அவர் நகரவே இல்லை என்றாலும் அவருடன் எங்களை சமரசம் செய்தார். அவர் பாவம் செய்தவர் அல்ல. அவர் கோபம் அடையவில்லை. அவர் எப்போதும் இருந்த இடத்திலேயே இருந்துள்ளார். நாங்கள் அலைந்து திரிந்தவர்கள். ஆனால் அவர் இயேசு கிறிஸ்துவின் சிலுவையின் மூலம் எல்லாவற்றையும் தன்னுடன் சமரசம் செய்தார். பாவம் செய்தோம். நாங்கள் கிளம்பினோம். நாங்கள் எங்கள் இதயங்களை கடினப்படுத்தினோம். நாங்கள் எங்கள் சாக்குப்போக்குகளைச் சொன்னோம். நாங்கள் அசிங்கமானோம். தேவன் அழைப்பையும் தேடுதலையும் செய்கிறார். எங்களின் பரிதாபமான நிலையில் உள்ள எங்களைக் கண்டு வீட்டுக்கு வருமாறு கெஞ்சினார். ஆனால் நாம் அவரை அடையாளம் கண்டு அவருடைய அழைப்பைக் கேட்க வேண்டும். "அவர் ஒரு மனிதனைப் போல தோற்றமளித்து, தம்மைத் தாழ்த்தி, மரணம் வரை, சிலுவை மரணம் வரை கீழ்ப்படிந்தார்." (பிலிப்பியர் 2:8) தேவன் மாம்சத்தை உடுத்திக்கொண்டு, நம்மிடையே வாழ்வதை விட சமரசம் செய்வது வேறென்ன இருக்க முடியும். நம் கைகளால் துன்பம்? அவர் தன்னை முழுமையாகச் சோதிக்கவும், முழுமையாகப் பலியாக்கவும் அனுமதித்தார், அது எளிதல்ல, பெருமை, ஆடம்பரம், சுயமரியாதை, எல்லாம் தெரிந்த கூட்டம், தான் கொடுத்த மதத்தின் பெயரால்

அவரை சிலுவையில் அறைந்தது. பின்னர் அந்த சிலுவையில் இறக்கும் போது, "தந்தையே இவர்களை மன்னியும், ஏனெனில் அவர்கள் என்ன செய்கிறார்கள் என்று அவர்களுக்குத் தெரியாது."

அந்தச் சிலுவையைப் பார்த்து, அவர் நம்மை எவ்வளவு நேசிக்க வேண்டும் என்று சொல்லும் வகையில், கடவுள் செய்ய வேண்டிய அனைத்தையும் செய்தார். யோவான் 3:16ஐப் பார்த்துவிட்டு, அதைத் துறுதுறுப்பாகச் சொல்வதில் நாம் குற்றவாளியாக இருக்க வேண்டாம். "ஏனெனில், தேவன் தம்முடைய ஒரேபேறான குமாரனைத் தந்தருளும் அளவுக்கு உலகத்தில் அன்புகூர்ந்தார்." "கடவுள் உலகத்தை மிகவும் நேசித்தார், அவர் தம்முடைய ஒரே பேறான குமாரனைக் கொடுத்தார்." நாங்கள் அதைப் பார்க்கிறோம், அவர் என்னை எப்படித் திரும்பப் பெற வேண்டும் என்று எனக்கு நானே சொல்கிறேன். நான் எப்படி பரலோகத்தில் வாழ வேண்டும் என்று தந்தை விரும்புவார். நீங்கள் இதுவரை அப்படிப் பார்த்ததில்லை என்றால், அந்த வெளிச்சத்தில் சிலுவையைப் பற்றி நீங்கள் ஒருபோதும் நினைக்கவில்லை என்றால், அதைப் பற்றி யோசித்து அந்த சிலுவையை ஈர்க்கவும். அதனால்தான் இயேசு சொன்னார், நான் உயர்த்தப்பட்டால், எல்லா மனிதர்களையும் என்னிடம் இழுத்துக்கொள்வேன். அதுதான் சமரசம், கடவுள் அதைச் செய்தார்.

2. அவர் எங்களுக்கு நல்லிணக்க அமைச்சகத்தை கொடுத்துள்ளார். கடவுள் நல்லிணக்கக் குற்றச்சாட்டை வழிநடத்துகிறார். கடவுள் லூக்கா 15 இல் உள்ள அன்பான தகப்பன், அந்த சிறுவனை வெகு தொலைவில் பார்த்ததும் அவனிடம் ஓடி வந்து தழுவிக்கொள்கிறான். ஒரு நபர் அதைச் செய்து, சிலுவையில் ஏறிய குமாரனாகிய இயேசுவின் உருவத்தில் கடவுளைக் கண்டு, அவரை நம்பும்போது, தற்போது வாழும் வாழ்க்கையிலிருந்து விலகி, இயேசுவின் அதிகாரத்தால் ஞானஸ்நானம் எடுக்கும்போது, அவர்களின் பாவங்கள் கழுவப்பட்டு, கடவுளின் ஆவியானவர். அவற்றை மாற்றும் வேலைக்குச் செல்லுங்கள். "கடவுளின் அன்பு நமக்கு அருளப்பட்ட பரிசுத்த ஆவியானவரால் நம் இருதயங்களில் ஊற்றப்பட்டது." (ரோமர் 5:5) உலகத்திற்குச் சொல்லுங்கள், கடவுள் உங்களைப் பின்தொடர்ந்து வந்தார், அவர் உங்களுக்காக என்ன செய்தார் என்பதைப் பாருங்கள். கடவுள் எவரும் அழியக்கூடாது என்று பொறுமையுடன் காத்திருக்கிறார். நல்லிணக்கம் என்பது மிக அழகான வார்த்தைகளில் ஒன்றாகும். அமேசிங் கிரேஸ், பாடம் # 1068 ஸ்டீவ் பிளாட், 1-5-1992

## புனிதப்படுத்துதல்

புனிதப்படுத்துதல் என்பது செயல்முறை அல்லது பிரிக்கப்பட்ட நிலை. தற்செயலாக, இது "பரிசுத்தம்" என்ற வார்த்தையின் அதே வேர் வார்த்தையாகும். அதுதான் புனிதம் என்றால், பிரித்து வைப்பது என்று பொருள். நாம் பெரும்பாலும் அதை முழுமையுடன் தொடர்புபடுத்துகிறோம். பரிசுத்தம் என்பது யாரோ ஒருவர் முற்றிலும் பரிபூரணமானவர் என்று நாம் நினைக்கிறோம். பல ஆண்டுகளாக, பரிசுத்தம் என்பது பரிசுத்தத்துடன் பிணைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை புரிந்துகொண்ட சில நபர்கள், "ஓ, என்னால் அப்படி இருக்க முடியாது" என்று நினைத்திருக்கிறார்கள். வார்த்தையை தவறாக வரையறுக்க வேண்டாம். பொதுவாக இது பிரித்து வைப்பது என்று பொருள்.

இப்போது வேதப்பூர்வமாக, இது ஒரு புனித நோக்கத்திற்காக மதச்சார்பற்ற மற்றும் பாவத்திலிருந்து ஒதுக்கி வைக்கப்படுவதைக் குறிக்கிறது. நீங்கள் பைபிளைப் படித்து, அந்த வார்த்தையைத் தேடினால், புனிதப்படுத்துங்கள், பழைய ஏற்பாட்டில் அது நாட்கள் மற்றும் இடங்கள் மற்றும் விஷயங்களுக்கு அடிக்கடி பயன்படுத்தப்பட்டிருப்பதைக் காணலாம். உதாரணமாக, ஆதியாகமம் 2:3-ல், தேவன் வானத்தையும் பூமியையும் படைத்த பிறகு, ஏழாம் நாளை "பரிசுத்தப்படுத்தினார்" என்று கூறுகிறது. அவர் அதைப் பரிசுத்தமாக்கினார், ஓய்வுநாளாகப் பிரித்தார். யாத்திராகமம் 29:43 ஐப் பற்றி நான் நினைக்கிறேன், வாசஸ்தலத்தை அல்லது சந்திப்புக் கூடாரத்தைப் பற்றிக் குறிப்பிடுகையில், தேவன் "அங்கே நான் இஸ்ரவேல் புத்திரரைச் சந்திப்பேன், வாசஸ்தலம் என் மகிமையால் பரிசுத்தமாக்கப்படும்" என்று கூறினார். ஆனால், காலப்போக்கில் பழைய சட்டம் அதன் நோக்கத்தை நிறைவேற்றியது மற்றும் சிலுவையில் இயேசுவின் இரத்தம் மனிதகுலத்திற்கு

ஒரு புதிய உடன்படிக்கையை வாங்கியது. "புனிதப்படுத்துதல்" அல்லது "புனிதப்படுத்துதல்" என்ற வார்த்தையின் பயன்பாடு

உதாரணமாக, குடிகாரர்கள், விக்கிரக ஆராதனையாளர்கள், கொலைகாரர்கள், ஓரினச்சேர்க்கையாளர்கள் மற்றும் பாவச் செயல்களில் ஈடுபட்டுள்ள எல்லாவிதமான ஆட்களையும் பற்றி பவுல் பேசுகையில், "உங்களில் சிலர் அப்படிப்பட்டவர்கள். கர்த்தராகிய இயேசுவினாலும் நம்முடைய தேவனுடைய ஆவியினாலும்." (1 கொரிந்தியர் 6:11) மக்கள் பரிசுத்தமாக்கப்பட்டதை நீங்கள் காண்கிறீர்கள். நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் வருகையில் உங்கள் முழு ஆவியும், ஆத்துமாவும், சரீரமும் குற்றமற்றதாகக் காக்கப்படுவாராக." (1 தெசலோனிக்கேயர் 5:23) இப்போது இவை இரண்டு எடுத்துக்காட்டுகள். இன்னும் பல உள்ளன. கடவுள் சொல்கிறார், கிறிஸ்தவர், நீங்கள் பரிசுத்தமாக இருக்க வேண்டும், பிரிக்கப்பட வேண்டும் என்பது என் விருப்பம், நீங்கள் பரிசுத்தமாக இருக்க வேண்டும், நீங்கள் தனித்தனியாக இருக்க வேண்டும், ஒரு நாள் மட்டுமல்ல, ஒரு கூடாரம் மட்டுமல்ல, மக்கள் புனிதப்படுத்தப்பட வேண்டும் என்று நான் விரும்புகிறேன். பரிசுத்தமாக்குதல் என்றால், எதில் இருந்து ஒதுக்கி வைப்பது? ஏன்? எந்த நோக்கத்திற்காக?

இயேசு தம் ஊழியத்தின்போதும், பூமியை விட்டுப் பிரிவதற்கு முன்பும், தம்முடைய சீடர்களுக்காகவும் அவர்களுக்குப் பின் வரப்போகும் அனைவருக்காகவும் ஜெபம் செய்தார். "நீ அவர்களை உலகத்திலிருந்து எடுக்க வேண்டும் என்று நான் ஜெபிக்கவில்லை, ஆனால் தீயவனிடமிருந்து அவர்களைக் காக்க வேண்டும் என்று நான் ஜெபிக்கவில்லை. நான் உலகத்தைச் சேர்ந்தவன் அல்ல, அவர்களும் உலகத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் அல்ல, உமது சத்தியத்தால் அவர்களைப் பரிசுத்தப்படுத்துங்கள். இது உண்மை." (யோவான் 17:15-17) இப்போது அதன் அர்த்தம் என்ன? அவற்றைப் பிரித்து வைக்கவும். அவர்கள் உலகில் இருக்கிறார்கள். அவர் அவர்களை உலகத்திலிருந்து வெளியே எடுக்கும்படி கடவுளிடம் கேட்கவில்லை, ஆனால் சத்தியத்தால் அவர்களை வேறுபடுத்தினார். பின்னர் இயேசு கூறினார் "நீங்கள் என்னை உலகிற்கு அனுப்பியது போல், நானும் அவர்களை உலகிற்கு அனுப்பினேன். அவர்களும் சத்தியத்தால் பரிசுத்தப்படுத்தப்படுவதற்காக, அவர்களுக்காக நான் என்னைப் பரிசுத்தப்படுத்துகிறேன்" (வச. 18, 19). அவர்கள் நலனுக்காக, அவர்களும் பிரிந்து செல்வதற்காகவே நான் என்னை ஒதுக்கிவிட்டேன் என்று கூறுகிறார். நாம் உலகத்தைச் சார்ந்தவர்களாக இருக்கக் கூடாது;

கொலோசெயர் 3:1-3 உலகத்தின் மதிப்பு அமைப்பிலிருந்து ஒதுக்கப்பட்ட செய்தியைப் பிடிக்கிறது. அதை பார். "நீங்கள் கிறிஸ்துவோடு எழுப்பப்பட்டிருந்தால், மேலே உள்ளவைகளைத் தேடுங்கள், கிறிஸ்து கடவுளின் வலது பாரிசத்தில் அமர்ந்திருக்கிறார், பூமியில் உள்ளவைகளில் அல்ல, மேலே உள்ளவற்றில் உங்கள் மனதை வைக்கவும், ஏனென்றால் நீங்கள் இறந்தீர்கள், உங்கள் வாழ்க்கை இருக்கிறது. கிறிஸ்துவுடன் கடவுளில் மறைந்துள்ளார்."

உலகத்தில் இல்லை என்று பைபிள் பேசும் போது, உலகம் என்பதன் கிரேக்க வார்த்தை காஸ்மோஸ். அது நமது கிரகத்தை குறிக்காது. நீங்களும் நானும் வசிக்கும் இந்த பெரிய பழைய நிலம் மற்றும் நீர் பந்து என்று அர்த்தமல்ல. இது கிரகத்தின் மக்களைக் கூட அர்த்தப்படுத்துவதில்லை. காஸ்மோஸ் என்ற வார்த்தையின் அர்த்தம், இந்த கிரகத்தில் வசிக்கும் மக்கள் அனைவரின் மதிப்புகள், ஆசைகள், நோக்கங்கள், அபிலாஷைகள், உணர்வுகள். அது நம்மைச் சுற்றிலும் இருக்கும் மதிப்புமிக்க வளிமண்டலமாகும், அது நம்மை வலப்புறமும் இடப்புறமும் குண்டுவீசித் தாக்குகிறது, நம் கண்கள் மற்றும் காதுகளால் நாம் தினமும் சுவாசிக்கிறோம். அதுதான் உலகம். மனிதன் பாவம் செய்து ஏதேன் தோட்டத்திலிருந்து துரத்தப்பட்டதிலிருந்து அவனது மதிப்பு அமைப்பு இருளின் இளவரசனால்

ஆதிக்கம் செலுத்தியது, பழைய சாத்தானால் ஆதிக்கம் செலுத்தப்பட்டது என்பதை எப்போதும் மறந்துவிடாதீர்கள்.

1 யோவான் 2:16 இன் படி, உலக அமைப்பான காஸ்மோஸில் மூன்று விஷயங்கள் ஆதிக்கம் செலுத்துகின்றன. அவை அ) சதையின் இச்சை, ஆ) கண்களின் இச்சை மற்றும் இ) வாழ்வின் பெருமை. அதுவே உலகின் செய்தி மற்றும் அது உங்களை கடவுளிடமிருந்து விலக்க முயற்சிக்கிறது. பரிசுத்தம் என்பது இந்த மூன்று விஷயங்களிலிருந்தும் ஒதுக்கி வைக்கப்படுகிறது, அவர்களின் கண நேர இன்பங்களுக்கு ஆட்படுவதில்லை. ஓ, நாம் அவர்கள் மத்தியில் வாழ வேண்டும் மற்றும் அவர்களின் முறையீட்டால் வெடிக்க வேண்டும் (அவர்களைப் பார்ப்பது, கேட்பது, அவர்களைப் பற்றி வாசிப்பது, ஆனால் அவர்களின் முறையீட்டால் ஏமாறாமல் இருப்பது). அவர்களின் மதிப்பு அமைப்பு நமது மதிப்பு அமைப்பாக இருக்கப் போவதில்லை, இது நம்மை உலகத்திலிருந்து ஒதுக்கி வைக்கிறது, ஏனெனில் நமது வாழ்க்கை முறை கடவுளின் விருப்பத்திற்கு ஏற்ப உள்ளது மற்றும் நமது பாசம் கடவுளின் விஷயங்களில் உள்ளது.

புனிதம் எவ்வாறு நிகழ்கிறது? ஒரு பொதுவான நம்பிக்கை என்னவென்றால், நம்முடைய சொந்த மன உறுதி, உறுதிப்பாடு, விடாமுயற்சி மற்றும் சட்டத்தை கடைபிடிப்பதன் மூலம் நாம் நம்மை புனிதப்படுத்துகிறோம். நாம் நம்மைப் பரிசுத்தமாக்குகிறோம். நாம் நம்மைப் பிரித்துக் கொள்கிறோம். சரி, பைபிள் அதைக் கற்பிக்கவில்லை. எந்த மனிதனும் நியாயப்பிரமாணத்தை முழுமையாகக் கடைப்பிடிக்கவில்லை என்றும் பாவத்திலிருந்து தன்னை ஒதுக்கிவைக்கவில்லை என்றும் பைபிள் போதிக்கிறது. கிறிஸ்து மற்றும் பரிசுத்த ஆவியின் இரத்தத்தின் மூலம் கடவுளால் நாம் பரிசுத்தமாக்கப்படுகிறோம், ஒதுக்கப்பட்டுள்ளோம் அல்லது பரிசுத்தமாக இருக்கிறோம் என்று வேதம் கற்பிக்கிறது. "அவர் [இயேசு] வாசலுக்கு வெளியே துன்பப்பட்ட தம் சொந்த இரத்தத்தால் மக்களைப் பரிசுத்தப்படுத்துவார்." (எபிரெயர் 13:12) "பரிசுத்தப்படுத்துகிறவர் மற்றும் பரிசுத்தமாக்கப்படுபவர்கள் இருவரும் ஒருவரே, அதனால் அவர்களைச் சகோதரர்கள் என்று அழைக்க அவர் வெட்கப்படுவதில்லை." (எபிரெயர் 2:11) பரிசுத்தத்தின் மூலக்கூறு, நமக்காகப் பரிகாரம் செய்த அதே விஷயம், நமக்காகப் பரிகாரம் செய்தது. அதே விஷயம் நம்மை நியாயப்படுத்தியது, அதே விஷயம் நம்மை சமரசப்படுத்துகிறது மற்றும் அது நம்மை புனிதப்படுத்துகிறது. அது இயேசுவின் இரத்தம்.

பரிசுத்தமாக்கும் சக்தி இரத்தம். பரிசுத்தமாக்குதலின் முகவராகிய பரிசுத்த ஆவியானவர் வேதத்தில் சமமாகத் தெரிகிறது. "ஆனால், கர்த்தருக்குப் பிரியமான சகோதரரே, உங்களுக்காக எப்பொழுதும் தேவனுக்கு நன்றி செலுத்த நாங்கள் கடமைப்பட்டிருக்கிறோம், ஏனென்றால் தேவன் ஆரம்பத்திலிருந்தே ஆவியானவரால் பரிசுத்தமாக்கப்படுவதன் மூலமும் சத்தியத்தின் மீதான நம்பிக்கையின் மூலமும் இரட்சிப்புக்காக உங்களைத் தேர்ந்தெடுத்தார்." (2 தெசலோனிகேயர் 2:13) அந்த வசனம், பரிசுத்த ஆவியானவர் ஆவியானவரின் முகவர், பரிசுத்தப்படுத்தும் வேலை என்று கூறுகிறது. மக்கள் கிறிஸ்துவிடம் வரும்போது தங்களைத் தாங்களே ஒதுக்கிக்கொள்வதில்லை, அது இரத்தத்தின் வல்லமை மற்றும் பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையின் மூலம். அப்படியென்றால் அது எப்போது நிகழ்கிறது, ஒருவர் கிறிஸ்தவராக மாறும்போது அது நிகழ்கிறது.

1 பேதுரு 1:2ல், இயேசு கிறிஸ்துவுக்குக் கீழ்ப்படிவதற்காக, ஆவியானவரின் பரிசுத்தமான வேலையின் மூலம், பிதாவாகிய தேவனின் முன்னறிவிப்பின்படி தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தேவனால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்களைப் பற்றி பேதுரு பேசுகிறார்.

"நான் புறஜாதிகளுக்கு இயேசு கிறிஸ்துவின் ஊழியக்காரனாகவும், தேவனுடைய சுவிசேஷத்தை ஊழியஞ்செய்யவும், புறஜாதியாரின் காணிக்கை ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாகவும், பரிசுத்த ஆவியால் பரிசுத்தப்படுத்தப்படவும்" தான்

தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டதாக பவுல் கூறினார். (ரோமர் 15:16) அவர் கிறிஸ்துவிடம் வந்தபோது தன்னைத்தானே ஒதுக்கி வைக்கவில்லை, இரத்தத்தின் வல்லமையினாலும் பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையினாலும் பிரித்து வைக்கப்பட்டார். யாராவது சுவீசேஷத்திற்குக் கீழ்ப்படிந்து ஒரு கிறிஸ்தவராக மாறும்போதெல்லாம் இது நிகழ்கிறது. "ஆனால் நீங்கள் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலும், நம்முடைய தேவனுடைய ஆவியினாலும் கழுவப்பட்டீர்கள், பரிசுத்தமாக்கப்பட்டீர்கள், நீதிமான்களாக்கப்பட்டீர்கள்." (1 கொரிந்தியர் 6:11) நீங்கள் சுவீசேஷத்திற்குக் கீழ்ப்படிந்தபோது இவை அனைத்தும் நடந்தன. நீங்கள் கழுவப்பட்டுவிட்டீர்கள், நீங்கள் ஒதுக்கப்பட்டிருக்கிறீர்கள், நீங்கள் நியாயப்படுத்தப்படுகிறீர்கள், உங்களைப் பிரித்த கடவுளின் ஆவி நீங்கள் அவரை அனுமதித்தால் விலகி இருக்க உங்களுக்கு அதிகாரம் அளிப்பார். ஆனால் உங்கள் புனிதத்தை இழக்கும் உரிமையை நீங்கள் வைத்திருக்கிறீர்கள்.

ஆம் அந்த உரிமையை இழக்க நாம் தேர்வு செய்யலாம். "ஆகையால், தான் நிற்பதாக நினைக்கிறவன் விழுந்துவிடாதபடி எச்சரிக்கையாக இருக்கட்டும்." (1 கொரிந்தியர் 10:12) "ஏனெனில், சத்தியத்தைப் பற்றிய அறிவைப் பெற்ற பிறகு நாம் வேண்டுமென்றே பாவம் செய்தால், பாவங்களுக்கான பலி இனி இருக்காது." (எபிரெயர் 10:26) நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவராக மாறும்போது, கடவுள் உங்களை உலகத்திலிருந்து ஒதுக்கி வைப்பார், நீங்கள் மீண்டும் உலகிற்குச் செல்லத் தேர்வுசெய்யாத வரையில் நீங்கள் தனித்தனியாக இருப்பீர்கள். இந்த வசனங்கள் "ஒருமுறை இரட்சிக்கப்பட்டால் எப்பொழுதும் இரட்சிக்கப்படும்" அல்லது உங்கள் இரட்சிப்பை இழக்க நீங்கள் எதுவும் செய்ய முடியாது என்ற கோட்பாட்டை ஆதரிக்கவில்லை. உலகம் முழுவதையும் விட மதிப்புமிக்க கடவுள் கொடுத்ததை விட்டுவிடாதீர்கள்.

ஆனால் நான் ஏன் புனிதப்படுத்தப்பட வேண்டும்? கடவுளின் இரத்தம் என்னை பாவத்திலிருந்து சுத்தப்படுத்தினால், நான் தொடர்ந்து பாவம் செய்து கொண்டே இருப்பதா இல்லையா என்பதில் என்ன வித்தியாசம்? இதே கேள்வியை ரோமர் 6ல் கேட்கப்பட்டது, இரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பு ரோமில் சில கிறிஸ்தவர்கள் சொன்னார்கள், இயேசுவின் இரத்தம் சுத்திகரிக்கப்படுகிறது என்று உங்களுக்குத் தெரியும், ஏன் பாவத்தை அனுபவிக்கக்கூடாது, அதையெல்லாம் சுத்தப்படுத்தட்டும். ரோமர் 6:1ல், "கடவுள் தடைசெய்யட்டும்" என்று பவுல் கூறுகிறார்.

உலக மதிப்பு முறையான காஸ்மோஸைப் பின்பற்றாமல் இருப்பதற்குக் காரணம், நாம் கடவுளுக்கு மரியாதை செலுத்த வேண்டும் என்பதற்காகத்தான். "கடவுளின் விருப்பம், உங்கள் பரிசுத்தமாக்குதல்: நீங்கள் பாலியல் ஒழுக்கக்கேட்டிலிருந்து விலகி இருக்க வேண்டும்; நீங்கள் ஒவ்வொருவரும் பரிசுத்தத்திலும் மரியாதையிலும் தங்கள் சொந்த பாத்திரத்தை எப்படி வைத்திருக்க வேண்டும் என்பதை அறிந்து கொள்ள வேண்டும்." (1 தெசலோனிகேயர் 4:3-4) கடவுள் உங்களை வாழ அழைத்த விதத்தில் நாம் வாழும்போது அது கடவுளுக்கு மகிமையைக் கொண்டுவருவதை நீங்கள் காண்கிறீர்கள். "நீங்கள் விலைக்கு வாங்கப்பட்டீர்கள்; ஆகையால் தேவனுடைய சரீரத்திலும் உங்கள் ஆவியிலும் தேவனை மகிமைப்படுத்துங்கள்." (1 கொரி. 6:20)

இரண்டாவது காரணம் நாம் கடவுளின் தூதர்கள். (2 கொரிந்தியர் 5:20) வெறுமையான மற்றும் வெற்று வாழ்க்கை முறையில் வாழும், காஸ்மோஸ், உலகத்தைத் தேடும் ஒரு உலகத்திற்கு கிறிஸ்துவை எப்படிக் காட்டப் போகிறோம்? அதே டிரம்மரின் துடிப்பைப் பின்பற்றினால், அதிலிருந்து அவர்களை வெளியேற்றும் ஒன்றை நாம் எவ்வாறு சுட்டிக்காட்டப் போகிறோம்? நம்மால் முடியாது. உன்னால் முடியாது. என்னால் முடியாது. கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தினாலும், ஆவியின் வல்லமையினாலும் நீங்கள் பிரித்தெடுக்கப்பட்டீர்கள். நீங்கள் ஒதுக்கி வைக்கப்பட்டால், உலகம் அதைப் பார்க்கிறது. அது ஒரு நோக்கமற்ற உலகம் உண்மையில் விரும்பாத ஒன்று. கிறிஸ்துவின் தூதராக, அவர் எனக்குக் கொடுத்த பரிசுத்தத்தை நான்

இழக்கத் துணியவில்லை. இது உண்மையில் ஒரு பயங்கரமான, பழைய, உலர்ந்த, தூசி நிறைந்த சாமியார் வார்த்தை அல்ல, இல்லையா? தனித்து விடுவோம். நீங்கள் அந்த அழைப்பிற்கு அடிபணிந்தால், கடவுள் உங்களுக்கு வளமான மற்றும் முழுமையான ஆன்மீக வாழ்க்கையைத் தருவார்.

இந்த உலகத்தின் மதிப்புகளுக்கு இணங்காமல் இருப்பதன் மூலம், வெறுமையான மற்றும் வெற்று வாழ்க்கை முறையில் வாழும் ஒரு உலகத்தை, கிறிஸ்து இயேசுவில் நித்திய வாழ்வுக்கான நம்பிக்கையுடன் சிறந்த, முழுமையான மற்றும் பணக்கார வாழ்க்கை முறையைக் காட்டுகிறோம். கடவுள் நமக்கு அளித்த பரிசுத்தத்தை இழக்கத் துணியாதீர்கள். அமேசிங் கிரேஸ் பாடம் # 1070 ஸ்டீவ் ஃப்ளாட்டிலிருந்து தழுவியது